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問１ あなたのご家族や生活状況について

１．一人
暮らし

２．家族な
どと同居

３．その他
（施設入
居など）

無回答 ２人 ３人 ４人 ５人以上 無回答

65～69歳 72 4 58 0 10 34 8 3 6 0 

70～74歳 98 15 71 0 12 43 8 4 8 0 

75～79歳 99 9 69 0 21 37 12 6 6 0 

80～84歳 88 11 58 0 19 25 14 4 6 0 

85～90歳 35 5 26 1 3 10 5 2 3 0 

90歳以上 11 3 5 0 3 2 2 0 0 0 

計 403 47 287 1 68 151 49 19 29 0 

65～69歳 108 14 73 0 21 41 13 4 7 0 

70～74歳 141 26 94 1 20 49 12 7 10 0 

75～79歳 116 35 63 1 17 32 13 5 5 0 

80～84歳 97 29 45 1 22 11 16 2 9 0 

85～90歳 60 17 32 1 10 8 8 3 7 0 

90歳以上 25 6 14 0 5 2 6 2 2 0 

計 547 127 321 4 95 143 68 23 40 0 

65～69歳 180 18 131 0 31 75 21 7 13 0 

70～74歳 239 41 165 1 32 92 20 11 18 0 

75～79歳 215 44 132 1 38 69 25 11 11 0 

80～84歳 185 40 103 1 41 36 30 6 15 0 

85～90歳 95 22 58 2 13 18 13 5 10 0 

90歳以上 36 9 19 0 8 4 8 2 2 0 

計 950 174 608 5 163 294 117 42 69 0 

一般 548 100 358 2 88 188 63 26 33 0 

二次予防 294 49 193 2 50 87 39 10 28 0 

要支援 50 10 25 0 15 12 4 1 4 0 

要介護 58 15 32 1 10 7 11 5 4 0 

一人暮らし 174 174 0 0 0 0 0 0 0 0 

家族等と同居 608 0 608 0 0 294 117 42 69 0 

その他 5 0 0 5 0 0 0 0 0 0 

苫前町 950 174 608 5 163 294 117 42 69 0 

属性 区分 全体

Q１．家族構成をお教えください Q１－１．ご自分を含めて何人で暮らしていますか。

女
性

男
性

認
定
状
況

男
女
計

地
区

世
帯
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問１ あなたのご家族や生活状況について

１．配偶者
（夫・妻）

２.息子 ３．娘
４．子の
配偶者

５．孫
６．兄弟・
姉妹

７．その他

65～69歳 58 52 15 2 5 6 0 3 

70～74歳 71 61 13 8 7 9 0 4 

75～79歳 69 57 17 5 4 5 0 2 

80～84歳 58 49 18 8 5 9 0 1 

85～90歳 26 15 9 3 3 4 0 0 

90歳以上 5 2 3 0 1 1 0 0 

計 287 236 75 26 25 34 0 10 

65～69歳 73 61 16 3 5 8 0 6 

70～74歳 94 72 28 15 12 12 1 2 

75～79歳 63 48 19 8 2 7 0 3 

80～84歳 45 21 26 7 12 12 0 2 

85～90歳 32 9 18 4 6 6 0 2 

90歳以上 14 2 9 3 4 1 0 1 

計 321 213 116 40 41 46 1 16 

65～69歳 131 113 31 5 10 14 0 9 

70～74歳 165 133 41 23 19 21 1 6 

75～79歳 132 105 36 13 6 12 0 5 

80～84歳 103 70 44 15 17 21 0 3 

85～90歳 58 24 27 7 9 10 0 2 

90歳以上 19 4 12 3 5 2 0 1 

計 608 449 191 66 66 80 1 26 

一般 358 287 99 29 26 38 0 16 

二次予防 193 135 70 29 25 29 1 8 

要支援 25 14 9 0 2 4 0 2 

要介護 32 13 13 8 13 9 0 0 

一人暮らし 0 0 0 0 0 0 0 0 

家族等と同居 608 449 191 66 66 80 1 26 

その他 0 0 0 0 0 0 0 0 

苫前町 608 449 191 66 66 80 1 26 

区分
全体
（同居）

Q１－１．また、同居されている方はどなたですか（いくつでも）

属性

女
性

男
性

認
定
状
況

男
女
計

地
区

世
帯
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問１ あなたのご家族や生活状況について

１．よくあ
る

２．たまに
ある

３．ない 無回答
１．介護・介
助は必要な
い

２．何らかの介
護・介助は必要
だが、現在は受
けていない

３.現在、何らか
の介護を受けて
いる

無回答

65～69歳 58 17 27 10 4 64 1 0 7 

70～74歳 71 18 40 11 2 79 3 6 10 

75～79歳 69 17 32 17 3 75 3 6 15 

80～84歳 58 12 33 9 4 55 9 12 12 

85～90歳 26 9 11 4 2 19 4 10 2 

90歳以上 5 2 3 0 0 3 1 6 1 

計 287 75 146 51 15 295 21 40 47 

65～69歳 73 21 37 12 3 87 1 2 18 

70～74歳 94 28 46 16 4 112 6 7 16 

75～79歳 63 12 34 14 3 73 10 18 15 

80～84歳 45 14 22 5 4 44 8 23 22 

85～90歳 32 9 20 2 1 26 6 16 12 

90歳以上 14 4 7 2 1 5 1 14 5 

計 321 88 166 51 16 347 32 80 88 

65～69歳 131 38 64 22 7 151 2 2 25 

70～74歳 165 46 86 27 6 191 9 13 26 

75～79歳 132 29 66 31 6 148 13 24 30 

80～84歳 103 26 55 14 8 99 17 35 34 

85～90歳 58 18 31 6 3 45 10 26 14 

90歳以上 19 6 10 2 1 8 2 20 6 

計 608 163 312 102 31 642 53 120 135 

一般 358 88 173 75 22 442 19 6 81 

二次予防 193 57 106 24 6 184 25 37 48 

要支援 25 7 14 1 3 12 6 28 4 

要介護 32 11 19 2 0 4 3 49 2 

一人暮らし 0 0 0 0 0 104 14 24 32 

家族等と同居 608 163 312 102 31 461 31 69 47 

その他 0 0 0 0 0 1 0 4 0 

苫前町 608 163 312 102 31 642 53 120 135 

属性 区分
全体
（同居）

Q１－２．(家族などと同居されている方のみ)
日中、一人になることがありますか

Q２．あなたは、普段の生活でどなたかの介
護・介助が必要ですか

女
性

男
性

認
定
状
況

男
女
計

地
区

世
帯
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問１ あなたのご家族や生活状況について

１．脳卒中
（脳出血・
脳梗塞等）

２．心臓病
３．がん（悪
性新生物）

４．呼吸器の
病気（肺気
腫・肺炎等）

５．関節の
病気（リウマ
チ等）

６．認知症
（アルツハ
イマー病
等）

７．パーキ
ンソン病

８．糖尿病
９．視覚・聴
覚障害

65～69歳 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

70～74歳 9 0 0 2 2 0 0 1 2 0 

75～79歳 9 1 1 0 0 0 1 1 0 0 

80～84歳 21 5 2 1 1 2 2 0 3 3 

85～90歳 14 2 1 1 1 1 1 2 1 0 

90歳以上 7 0 0 0 0 1 1 0 1 0 

計 61 8 4 4 4 4 5 4 7 3 

65～69歳 3 0 1 0 0 0 0 0 0 0 

70～74歳 13 1 2 2 1 1 0 0 1 0 

75～79歳 28 3 1 2 0 5 3 1 2 1 

80～84歳 31 4 4 0 0 3 3 1 2 2 

85～90歳 22 2 1 0 0 1 5 1 0 1 

90歳以上 15 0 0 0 1 1 1 0 2 0 

計 112 10 9 4 2 11 12 3 7 4 

65～69歳 4 0 1 0 0 0 0 0 0 0 

70～74歳 22 1 2 4 3 1 0 1 3 0 

75～79歳 37 4 2 2 0 5 4 2 2 1 

80～84歳 52 9 6 1 1 5 5 1 5 5 

85～90歳 36 4 2 1 1 2 6 3 1 1 

90歳以上 22 0 0 0 1 2 2 0 3 0 

計 173 18 13 8 6 15 17 7 14 7 

一般 25 2 0 0 0 0 1 2 0 0 

二次予防 62 6 5 4 3 7 3 1 8 3 

要支援 34 5 4 1 2 3 1 1 2 2 

要介護 52 5 4 3 1 5 12 3 4 2 

一人暮らし 38 2 4 2 1 3 5 1 7 2 

家族等と同居 100 11 5 5 4 8 7 5 7 4 

その他 4 2 0 0 0 0 1 0 0 0 

苫前町 173 18 13 8 6 15 17 7 14 7 

属性 区分
全体

（要介護）

Q２－１．(介護・介助が必要な方のみ）介護・介助が必要になった主な原因はなんですか（いくつで
も）

女
性

男
性

認
定
状
況

男
女
計

地
区

世
帯
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問１ あなたのご家族や生活状況について

１０．骨
折・転倒

１１．脊椎
損傷

１２．高齢
による衰
弱

１３．その
他

１４．不明

65～69歳 1 0 0 0 0 0 

70～74歳 9 3 1 1 2 0 

75～79歳 9 0 1 1 1 0 

80～84歳 21 2 3 3 1 0 

85～90歳 14 1 0 3 3 0 

90歳以上 7 1 0 4 1 0 

計 61 7 5 12 8 0 

65～69歳 3 0 1 0 0 0 

70～74歳 13 1 0 2 0 0 

75～79歳 28 3 2 7 3 0 

80～84歳 31 5 1 5 5 0 

85～90歳 22 5 2 7 1 0 

90歳以上 15 2 0 10 0 1 

計 112 16 6 31 9 1 

65～69歳 4 0 1 0 0 0 

70～74歳 22 4 1 3 2 0 

75～79歳 37 3 3 8 4 0 

80～84歳 52 7 4 8 6 0 

85～90歳 36 6 2 10 4 0 

90歳以上 22 3 0 14 1 1 

計 173 23 11 43 17 1 

一般 25 2 0 2 0 0 

二次予防 62 5 4 17 5 0 

要支援 34 9 5 11 4 0 

要介護 52 7 2 13 8 1 

一人暮らし 38 5 6 10 5 0 

家族等と同居 100 12 3 29 9 1 

その他 4 0 0 0 2 0 

苫前町 173 23 11 43 17 1 

属性 区分
全体

（要介護）

Q２－１．（介護・介助が必要な方のみ）介護・介助が必
要になった主な原因はなんですか（いくつでも）

女
性

男
性

認
定
状
況

男
女
計

地
区

世
帯
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問１ あなたのご家族や生活状況について

１．配偶者
（夫・妻）

２.息子 ３．娘
４．子の
配偶者

５．孫
６．兄弟・
姉妹

７．介護
サービス
のヘル
パー

８．その他 無回答

65～69歳 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

70～74歳 6 2 0 1 0 0 0 3 0 0 

75～79歳 6 6 0 0 0 0 0 0 0 0 

80～84歳 12 8 2 0 0 0 0 2 0 0 

85～90歳 10 5 0 2 0 0 0 1 0 2 

90歳以上 6 1 0 1 2 0 0 1 0 1 

計 40 22 2 4 2 0 0 7 0 3 

65～69歳 2 1 0 0 1 0 0 0 0 0 

70～74歳 7 1 4 1 1 0 0 0 0 0 

75～79歳 18 7 4 3 0 0 1 2 1 0 

80～84歳 23 3 4 5 2 1 1 2 1 4 

85～90歳 16 3 4 2 1 0 0 5 1 0 

90歳以上 14 1 4 3 2 0 0 2 0 2 

計 80 16 20 14 7 1 2 11 3 6 

65～69歳 2 1 0 0 1 0 0 0 0 0 

70～74歳 13 3 4 2 1 0 0 3 0 0 

75～79歳 24 13 4 3 0 0 1 2 1 0 

80～84歳 35 11 6 5 2 1 1 4 1 4 

85～90歳 26 8 4 4 1 0 0 6 1 2 

90歳以上 20 2 4 4 4 0 0 3 0 3 

計 120 38 22 18 9 1 2 18 3 9 

一般 6 3 1 0 0 0 0 0 1 1 

二次予防 37 14 9 7 3 0 1 0 2 1 

要支援 28 9 5 2 0 1 1 6 0 4 

要介護 49 12 7 9 6 0 0 12 0 3 

一人暮らし 24 0 5 4 1 0 1 10 1 2 

家族等と同居 69 27 13 11 6 1 0 6 0 5 

その他 4 1 1 0 0 0 0 0 2 0 

苫前町 120 38 22 18 9 1 2 18 3 9 

属性 区分

全体
(介護・
介助を
受けて
いる)

Q２－２．（介護・介助を受けている方のみ）主にどなたの介護・介助を受けていますか

女
性

男
性

認
定
状
況

男
女
計

地
区

世
帯
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問１ あなたのご家族や生活状況について

1.65歳未満 2.65～74歳 3.75～84歳 4.85歳以上 無回答

65～69歳 0 0 0 0 0 0 

70～74歳 6 1 2 1 0 2 

75～79歳 6 0 2 4 0 0 

80～84歳 12 1 2 6 0 3 

85～90歳 10 2 0 2 4 2 

90歳以上 6 3 0 0 1 2 

計 40 7 6 13 5 9 

65～69歳 2 1 0 1 0 0 

70～74歳 7 2 1 1 0 3 

75～79歳 18 8 0 7 1 2 

80～84歳 23 8 2 5 1 7 

85～90歳 16 5 1 1 8 1 

90歳以上 14 4 8 1 0 1 

計 80 28 12 16 10 14 

65～69歳 2 1 0 1 0 0 

70～74歳 13 3 3 2 0 5 

75～79歳 24 8 2 11 1 2 

80～84歳 35 9 4 11 1 10 

85～90歳 26 7 1 3 12 3 

90歳以上 20 7 8 1 1 3 

計 120 35 18 29 15 23 

一般 6 0 0 2 0 4 

二次予防 37 14 9 7 2 5 

要支援 28 7 2 6 5 8 

要介護 49 14 7 14 8 6 

一人暮らし 24 10 4 2 2 6 

家族等と同居 69 19 13 17 11 9 

その他 4 1 0 1 0 2 

苫前町 120 35 18 29 15 23 

属性 区分

全体
(介護・介
助を

受けてい
る)

Q２－３．（介護・介助を受けている方のみ）主に介護・
介助している方の年齢は、次のどれですか

女
性

男
性

認
定
状
況

男
女
計

地
区

世
帯
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問１ あなたのご家族や生活状況について

１.国民年
金

２.厚生年
金（企業年
金あり）

３.厚生年
金（企業年
金なし）

４.共済年
金

５.無年金 ６．その他 無回答

65～69歳 72 23 18 11 15 0 3 2 

70～74歳 98 36 23 14 21 0 1 3 

75～79歳 99 42 26 12 18 0 0 1 

80～84歳 88 37 26 8 16 0 0 1 

85～90歳 35 17 7 2 7 1 1 0 

90歳以上 11 7 3 0 1 0 0 0 

計 403 162 103 47 78 1 5 7 

65～69歳 108 72 18 12 0 0 0 6 

70～74歳 141 98 17 13 5 0 2 6 

75～79歳 116 82 18 9 5 1 1 0 

80～84歳 97 71 10 6 4 0 2 4 

85～90歳 60 48 1 3 2 1 1 4 

90歳以上 25 15 2 2 2 0 0 4 

計 547 386 66 45 18 2 6 24 

65～69歳 180 95 36 23 15 0 3 8 

70～74歳 239 134 40 27 26 0 3 9 

75～79歳 215 124 44 21 23 1 1 1 

80～84歳 185 108 36 14 20 0 2 5 

85～90歳 95 65 8 5 9 2 2 4 

90歳以上 36 22 5 2 3 0 0 4 

計 950 548 169 92 96 3 11 31 

一般 548 302 97 63 64 1 6 15 

二次予防 294 179 53 23 25 0 4 10 

要支援 50 29 8 3 5 2 0 3 

要介護 58 38 11 3 2 0 1 3 

一人暮らし 174 97 39 15 14 1 2 6 

家族等と同居 608 350 99 65 75 2 8 9 

その他 5 5 0 0 0 0 0 0 

苫前町 950 548 169 92 96 3 11 31 

属性 区分 全体

Q３．年金の種類は次のどれですか

女
性

男
性

認
定
状
況

男
女
計

地
区

世
帯
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問１ あなたのご家族や生活状況について

１．苦しい
２．やや
苦しい

３．ややゆ
とりがある

４．ゆとり
がある

無回答

65～69歳 72 14 21 30 2 5 

70～74歳 98 21 42 28 2 5 

75～79歳 99 21 43 26 3 6 

80～84歳 88 14 44 28 0 2 

85～90歳 35 5 13 13 0 4 

90歳以上 11 1 5 4 0 1 

計 403 76 168 129 7 23 

65～69歳 108 20 40 37 0 11 

70～74歳 141 35 52 41 1 12 

75～79歳 116 26 58 23 2 7 

80～84歳 97 21 39 23 2 12 

85～90歳 60 15 18 12 2 13 

90歳以上 25 2 11 6 0 6 

計 547 119 218 142 7 61 

65～69歳 180 34 61 67 2 16 

70～74歳 239 56 94 69 3 17 

75～79歳 215 47 101 49 5 13 

80～84歳 185 35 83 51 2 14 

85～90歳 95 20 31 25 2 17 

90歳以上 36 3 16 10 0 7 

計 950 195 386 271 14 84 

一般 548 102 201 181 12 52 

二次予防 294 72 141 65 0 16 

要支援 50 8 20 14 0 8 

要介護 58 13 24 11 2 8 

一人暮らし 174 38 73 42 2 19 

家族等と同居 608 108 250 198 11 41 

その他 5 3 0 0 0 2 

苫前町 950 195 386 271 14 84 

属性 区分 全体

Q４．現在の暮らしの状況を経済的にみてどう感じてい
ますか

女
性

男
性

認
定
状
況

男
女
計

地
区

世
帯
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問１ あなたのご家族や生活状況について

１.一戸建て ２.集合住宅 無回答 １．持家
２．民間
賃貸住宅

３．公営
賃貸住宅（市・
県営、都市機
構、公社等）

４．借間 ５．その他 無回答

65～69歳 72 69 1 2 69 1 0 0 0 2 

70～74歳 98 83 9 6 80 1 10 1 1 5 

75～79歳 99 87 11 1 82 1 10 0 1 5 

80～84歳 88 82 3 3 78 2 3 0 0 5 

85～90歳 35 30 3 2 30 1 3 0 0 1 

90歳以上 11 9 0 2 10 0 1 0 0 0 

計 403 360 27 16 349 6 27 1 2 18 

65～69歳 108 95 9 4 90 2 9 0 2 5 

70～74歳 141 116 16 9 113 2 13 1 0 12 

75～79歳 116 104 10 2 98 1 11 0 0 6 

80～84歳 97 80 8 9 73 2 11 0 0 11 

85～90歳 60 46 7 7 43 0 8 0 3 6 

90歳以上 25 19 5 1 18 0 5 0 0 2 

計 547 460 55 32 435 7 57 1 5 42 

65～69歳 180 164 10 6 159 3 9 0 2 7 

70～74歳 239 199 25 15 193 3 23 2 1 17 

75～79歳 215 191 21 3 180 2 21 0 1 11 

80～84歳 185 162 11 12 151 4 14 0 0 16 

85～90歳 95 76 10 9 73 1 11 0 3 7 

90歳以上 36 28 5 3 28 0 6 0 0 2 

計 950 820 82 48 784 13 84 2 7 60 

一般 548 477 45 26 457 4 47 1 4 35 

二次予防 294 255 23 16 244 9 21 1 2 17 

要支援 50 40 6 4 37 0 8 0 0 5 

要介護 58 48 8 2 46 0 8 0 1 3 

一人暮らし 174 126 37 11 119 2 39 0 2 12 

家族等と同居 608 557 35 16 536 10 30 1 5 26 

その他 5 3 0 2 2 1 0 0 0 2 

苫前町 950 820 82 48 784 13 84 2 7 60 

Q６．お住まいは、次のどれにあたりますか

属性 区分 全体

Q５．お住まいは一戸建て、また
は集合住宅のどちらですか

女
性

男
性

認
定
状
況

男
女
計

地
区

世
帯

12



問１ あなたのご家族や生活状況について

１．はい ２．いいえ 無回答 １．はい ２．いいえ 無回答

65～69歳 72 14 46 12 0 14 0 

70～74歳 98 11 66 21 0 11 0 

75～79歳 99 12 63 24 0 12 0 

80～84歳 88 3 52 33 0 3 0 

85～90歳 35 1 19 15 0 1 0 

90歳以上 11 0 6 5 0 0 0 

計 403 41 252 110 0 41 0 

65～69歳 108 10 69 29 0 10 0 

70～74歳 141 8 94 39 0 8 0 

75～79歳 116 9 67 40 0 9 0 

80～84歳 97 4 55 38 0 4 0 

85～90歳 60 3 34 23 0 3 0 

90歳以上 25 0 15 10 0 0 0 

計 547 34 334 179 0 34 0 

65～69歳 180 24 115 41 0 24 0 

70～74歳 239 19 160 60 0 19 0 

75～79歳 215 21 130 64 0 21 0 

80～84歳 185 7 107 71 0 7 0 

85～90歳 95 4 53 38 0 4 0 

90歳以上 36 0 21 15 0 0 0 

計 950 75 586 289 0 75 0 

一般 548 52 333 163 0 52 0 

二次予防 294 19 185 90 0 19 0 

要支援 50 1 32 17 0 1 0 

要介護 58 3 36 19 0 3 0 

一人暮らし 174 19 89 66 0 19 0 

家族等と同居 608 41 426 141 0 41 0 

その他 5 0 1 4 0 0 0 

苫前町 950 75 586 289 0 75 0 

属性 区分 全体

Q７．お住まい(主に生活する部
屋)は２階以上にありますか

Q７－１．（２階以上の方）お住ま
いにエレベーターは設置されて
いますか

女
性

男
性

認
定
状
況

男
女
計

地
区

世
帯

13



問２ 運動・閉じこもりについて

１．はい ２．いいえ 無回答 １．はい ２．いいえ 無回答 １．はい ２．いいえ 無回答

65～69歳 72 58 12 2 68 1 3 57 11 4 

70～74歳 98 66 26 6 86 10 2 88 8 2 

75～79歳 99 55 37 7 87 9 3 81 16 2 

80～84歳 88 33 44 11 60 21 7 62 21 5 

85～90歳 35 9 21 5 24 10 1 23 11 1 

90歳以上 11 3 8 0 7 4 0 7 4 0 

計 403 224 148 31 332 55 16 318 71 14 

65～69歳 108 71 31 6 88 16 4 79 23 6 

70～74歳 141 89 45 7 128 11 2 111 29 1 

75～79歳 116 51 53 12 83 28 5 89 22 5 

80～84歳 97 25 59 13 55 37 5 55 34 8 

85～90歳 60 7 40 13 26 31 3 32 21 7 

90歳以上 25 3 15 7 9 15 1 9 14 2 

計 547 246 243 58 389 138 20 375 143 29 

65～69歳 180 129 43 8 156 17 7 136 34 10 

70～74歳 239 155 71 13 214 21 4 199 37 3 

75～79歳 215 106 90 19 170 37 8 170 38 7 

80～84歳 185 58 103 24 115 58 12 117 55 13 

85～90歳 95 16 61 18 50 41 4 55 32 8 

90歳以上 36 6 23 7 16 19 1 16 18 2 

計 950 470 391 89 721 193 36 693 214 43 

一般 548 388 102 58 502 20 26 474 41 33 

二次予防 294 72 209 13 179 111 4 180 110 4 

要支援 50 4 38 8 21 26 3 24 22 4 

要介護 58 6 42 10 19 36 3 15 41 2 

一人暮らし 174 79 83 12 126 45 3 124 42 8 

家族等と同居 608 323 235 50 485 104 19 467 122 19 

その他 5 1 3 1 1 3 1 1 3 1 

苫前町 950 470 391 89 721 193 36 693 214 43 

属性 区分 全体

Q１．階段を手すりや壁をつたわ
らずに昇っていますか

Q２．椅子に座った状態から何も
つかまらずに立ち上がっていま
すか

Q３．１５分位続けて歩いていま
すか

女
性

男
性

認
定
状
況

男
女
計

地
区

世
帯

14



問２ 運動・閉じこもりについて

１．はい ２．いいえ 無回答 １．はい ２．いいえ 無回答 １．はい ２．いいえ 無回答

65～69歳 72 68 1 3 68 1 3 13 56 3 

70～74歳 98 94 1 3 89 5 4 25 69 4 

75～79歳 99 94 3 2 86 10 3 25 69 5 

80～84歳 88 76 4 8 68 14 6 34 46 8 

85～90歳 35 29 5 1 24 7 4 15 15 5 

90歳以上 11 9 1 1 8 3 0 7 3 1 

計 403 370 15 18 343 40 20 119 258 26 

65～69歳 108 101 2 5 90 12 6 29 71 8 

70～74歳 141 133 4 4 127 12 2 43 90 8 

75～79歳 116 106 4 6 89 20 7 54 53 9 

80～84歳 97 75 13 9 64 24 9 52 38 7 

85～90歳 60 41 12 7 38 18 4 33 21 6 

90歳以上 25 17 6 2 15 8 2 16 5 4 

計 547 473 41 33 423 94 30 227 278 42 

65～69歳 180 169 3 8 158 13 9 42 127 11 

70～74歳 239 227 5 7 216 17 6 68 159 12 

75～79歳 215 200 7 8 175 30 10 79 122 14 

80～84歳 185 151 17 17 132 38 15 86 84 15 

85～90歳 95 70 17 8 62 25 8 48 36 11 

90歳以上 36 26 7 3 23 11 2 23 8 5 

計 950 843 56 51 766 134 50 346 536 68 

一般 548 507 5 36 472 40 36 122 379 47 

二次予防 294 268 18 8 226 61 7 163 122 9 

要支援 50 33 11 6 35 11 4 32 13 5 

要介護 58 35 22 1 33 22 3 29 22 7 

一人暮らし 174 149 12 13 132 35 7 85 77 12 

家族等と同居 608 559 28 21 512 74 22 195 378 35 

その他 5 1 3 1 1 3 1 1 2 2 

苫前町 950 843 56 51 766 134 50 346 536 68 

Q６．昨年と比べて外出の回数が
減っていますか

属性 区分 全体

Q４．５ｍ以上歩けますか
Q５．週に１回以上は外出してい
ますか

女
性

男
性

認
定
状
況

男
女
計

地
区

世
帯

15



問２ 運動・閉じこもりについて

１．はい ２．いいえ 無回答

65～69歳 72 6 58 8 

70～74歳 98 18 67 13 

75～79歳 99 15 70 14 

80～84歳 88 25 48 15 

85～90歳 35 18 15 2 

90歳以上 11 7 3 1 

計 403 89 261 53 

65～69歳 108 21 75 12 

70～74歳 141 28 94 19 

75～79歳 116 38 59 19 

80～84歳 97 46 36 15 

85～90歳 60 35 15 10 

90歳以上 25 19 2 4 

計 547 187 281 79 

65～69歳 180 27 133 20 

70～74歳 239 46 161 32 

75～79歳 215 53 129 33 

80～84歳 185 71 84 30 

85～90歳 95 53 30 12 

90歳以上 36 26 5 5 

計 950 276 542 132 

一般 548 78 379 91 

二次予防 294 128 140 26 

要支援 50 32 12 6 

要介護 58 38 11 9 

一人暮らし 174 63 85 26 

家族等と同居 608 163 387 58 

その他 5 2 0 3 

苫前町 950 276 542 132 

属性 区分 全体

Q７．外出を控えていますか

女
性

男
性

認
定
状
況

男
女
計

地
区

世
帯

16



問２ 運動・閉じこもりについて

１．病気
２．障害（脳
卒中の後遺
症など）

３．足腰な
どの痛み

４．トイレの
心配（失禁
など）

５．耳の障害
（聞こえの問
題など）

６．目の
障害

７.外での楽
しみがない

８.経済的に
出られない

９．交通手
段がない

１０．その他

65～69歳 6 2 0 0 1 0 0 1 1 0 1 

70～74歳 18 6 0 5 2 2 3 0 0 0 4 

75～79歳 15 3 4 9 0 1 0 2 0 2 2 

80～84歳 25 6 3 12 6 5 3 5 4 3 2 

85～90歳 18 3 1 8 4 6 0 2 1 4 2 

90歳以上 7 0 0 5 0 3 1 1 0 2 2 

計 89 20 8 39 13 17 7 11 6 13 

65～69歳 21 4 0 7 1 1 2 1 4 2 4 

70～74歳 28 6 0 16 1 2 2 0 6 3 4 

75～79歳 38 3 0 29 7 3 4 2 5 6 3 

80～84歳 46 6 0 33 6 4 6 5 5 7 1 

85～90歳 35 1 1 20 4 3 2 2 1 3 7 

90歳以上 19 2 0 10 5 1 2 3 0 2 5 

計 187 22 1 115 24 14 18 13 21 23 24 

65～69歳 27 6 0 7 2 1 2 2 5 2 5 

70～74歳 46 12 0 21 3 4 5 0 6 3 8 

75～79歳 53 6 4 38 7 4 4 4 5 8 5 

80～84歳 71 12 3 45 12 9 9 10 9 10 3 

85～90歳 53 4 2 28 8 9 2 4 2 7 9 

90歳以上 26 2 0 15 5 4 3 4 0 4 7 

計 276 42 9 154 37 31 25 24 27 34 37 

一般 78 10 1 26 8 5 1 9 6 6 8 

二次予防 128 20 4 87 11 14 16 8 12 18 18 

要支援 32 6 1 21 7 9 4 2 5 4 4 

要介護 38 6 3 20 11 3 4 5 4 6 7 

一人暮らし 63 10 0 42 10 3 4 5 10 12 12 

家族等と同居 163 25 6 90 18 22 14 14 9 15 21 

その他 2 2 1 0 0 0 0 0 0 0 1 

苫前町 276 42 9 154 37 31 25 24 27 34 37 

属性 区分 全体

Q7－1．（外出を控えている方のみ）外出を控えている理由は、次のどれですか（いくつでも）

女
性

男
性

認
定
状
況

男
女
計

地
区

世
帯
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問２ 運動・閉じこもりについて

１．ほぼ毎日 ２．週4､5日 ３．週2、3日 ４．週1日　 ５．週１日未満 無回答

65～69歳 72 10 2 21 13 7 19 

70～74歳 98 10 3 32 22 13 18 

75～79歳 99 7 10 29 18 12 23 

80～84歳 88 5 7 24 14 13 25 

85～90歳 35 1 2 4 6 7 15 

90歳以上 11 1 0 1 0 6 3 

計 403 34 24 111 73 58 103 

65～69歳 108 7 8 45 27 13 8 

70～74歳 141 11 11 56 36 12 15 

75～79歳 116 4 11 37 21 14 29 

80～84歳 97 8 5 20 15 18 31 

85～90歳 60 2 3 5 14 8 28 

90歳以上 25 0 2 1 1 9 12 

計 547 32 40 164 114 74 123 

65～69歳 180 17 10 66 40 20 27 

70～74歳 239 21 14 88 58 25 33 

75～79歳 215 11 21 66 39 26 52 

80～84歳 185 13 12 44 29 31 56 

85～90歳 95 3 5 9 20 15 43 

90歳以上 36 1 2 2 1 15 15 

計 950 66 64 275 187 132 226 

一般 548 46 35 177 118 55 117 

二次予防 294 18 26 81 57 53 59 

要支援 50 1 2 9 6 9 23 

要介護 58 1 1 8 6 15 27 

一人暮らし 174 14 12 46 38 31 33 

家族等と同居 608 43 40 184 125 88 128 

その他 5 0 0 1 0 0 4 

苫前町 950 66 64 275 187 132 226 

Q８．買物、散歩で外出する頻度はどのくらいですか（それぞれ１
つ）A．買物

属性 区分 全体

女
性

男
性

認
定
状
況

男
女
計

地
区

世
帯
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問２ 運動・閉じこもりについて

１．ほぼ毎日 ２．週4､5日 ３．週2、3日 ４．週1日　 ５．週1日未満 無回答

65～69歳 72 27 2 3 4 9 27 

70～74歳 98 31 6 17 11 8 25 

75～79歳 99 32 7 6 4 6 44 

80～84歳 88 20 2 9 3 11 43 

85～90歳 35 4 2 3 1 5 20 

90歳以上 11 0 1 0 1 4 5 

計 403 114 20 38 24 43 164 

65～69歳 108 15 12 18 4 18 41 

70～74歳 141 27 6 21 11 18 58 

75～79歳 116 13 11 20 12 16 44 

80～84歳 97 10 3 5 7 14 58 

85～90歳 60 5 1 2 7 7 38 

90歳以上 25 0 2 0 0 9 14 

計 547 70 35 66 41 82 253 

65～69歳 180 42 14 21 8 27 68 

70～74歳 239 58 12 38 22 26 83 

75～79歳 215 45 18 26 16 22 88 

80～84歳 185 30 5 14 10 25 101 

85～90歳 95 9 3 5 8 12 58 

90歳以上 36 0 3 0 1 13 19 

計 950 184 55 104 65 125 417 

一般 548 133 37 63 38 51 226 

二次予防 294 43 16 34 25 51 125 

要支援 50 4 0 3 1 7 35 

要介護 58 4 2 4 1 16 31 

一人暮らし 174 25 15 21 16 27 70 

家族等と同居 608 131 28 72 43 87 247 

その他 5 0 0 0 0 0 5 

苫前町 950 184 55 104 65 125 417 

属性 区分 全体

Q８．買物、散歩で外出する頻度はどのくらいですか（それぞれ１
つ）B．散歩

女
性

男
性

認
定
状
況

男
女
計

地
区

世
帯
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問２ 運動・閉じこもりについて

１．徒歩 ２．自転車 ３．バイク
４．自動車
(自分で運
転)

５．自動車
(人に乗せ
てもらう)

６．電車 ７．路線バス
８．病院や
施設のバス

９．車いす

65～69歳 72 23 4 0 60 2 1 2 0 0 

70～74歳 98 38 16 1 69 6 0 9 3 0 

75～79歳 99 27 12 2 64 9 0 7 0 0 

80～84歳 88 22 15 4 41 12 0 10 5 0 

85～90歳 35 13 5 0 9 9 0 7 4 0 

90歳以上 11 4 3 0 0 5 0 0 2 1 

計 403 127 55 7 243 43 1 35 14 1 

65～69歳 108 46 17 2 45 51 1 17 1 0 

70～74歳 141 64 24 4 29 63 0 21 7 0 

75～79歳 116 57 11 2 8 48 0 20 11 0 

80～84歳 97 34 8 1 1 48 0 9 14 0 

85～90歳 60 13 1 0 1 28 0 2 10 0 

90歳以上 25 5 0 0 0 12 0 0 6 1 

計 547 219 61 9 84 250 1 69 49 1 

65～69歳 180 69 21 2 105 53 2 19 1 0 

70～74歳 239 102 40 5 98 69 0 30 10 0 

75～79歳 215 84 23 4 72 57 0 27 11 0 

80～84歳 185 56 23 5 42 60 0 19 19 0 

85～90歳 95 26 6 0 10 37 0 9 14 0 

90歳以上 36 9 3 0 0 17 0 0 8 2 

計 950 346 116 16 327 293 2 104 63 2 

一般 548 228 77 10 233 136 1 70 22 0 

二次予防 294 96 37 5 90 113 1 25 19 0 

要支援 50 12 1 0 3 18 0 6 7 1 

要介護 58 10 1 1 1 26 0 3 15 1 

一人暮らし 174 88 22 1 36 50 0 22 23 0 

家族等と同居 608 222 77 12 241 199 1 67 32 1 

その他 5 0 0 0 0 0 0 1 1 0 

苫前町 950 346 116 16 327 293 2 104 63 2 

属性 区分 全体

Q９．外出する際の移動手段はなんですか（いくつでも）

男
性

女
性

男
女
計

認
定
状
況

世
帯

地
区
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問２ 運動・閉じこもりについて

10．電動
車いす
（カート）

11.歩行器･
シルバー
カー

12．タクシー 13．その他

65～69歳 72 0 0 2 0 

70～74歳 98 0 0 1 1 

75～79歳 99 0 0 2 1 

80～84歳 88 1 2 5 1 

85～90歳 35 1 2 2 1 

90歳以上 11 0 1 0 0 

計 403 2 5 12 4 

65～69歳 108 1 0 2 0 

70～74歳 141 0 0 4 0 

75～79歳 116 0 1 8 1 

80～84歳 97 0 5 10 3 

85～90歳 60 0 4 3 2 

90歳以上 25 0 2 2 0 

計 547 1 12 29 6 

65～69歳 180 1 0 4 0 

70～74歳 239 0 0 5 1 

75～79歳 215 0 1 10 2 

80～84歳 185 1 7 15 4 

85～90歳 95 1 6 5 3 

90歳以上 36 0 3 2 0 

計 950 3 17 41 10 

一般 548 0 3 15 2 

二次予防 294 2 5 23 4 

要支援 50 1 5 1 1 

要介護 58 0 4 2 3 

一人暮らし 174 1 6 10 4 

家族等と同居 608 2 7 24 5 

その他 5 0 0 1 0 

苫前町 950 3 17 41 10 

Q９．外出する際の移動手段はなんですか
（いくつでも）

属性 区分 全体

男
性

女
性

男
女
計

認
定
状
況

世
帯

地
区
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問３ 転倒について

１．はい ２．いいえ 無回答 １．はい ２．いいえ 無回答 １．はい ２．いいえ 無回答

65～69歳 72 20 49 3 15 53 4 16 52 4 

70～74歳 98 31 66 1 39 54 5 31 63 4 

75～79歳 99 31 63 5 46 45 8 30 62 7 

80～84歳 88 25 53 10 50 24 14 38 40 10 

85～90歳 35 13 19 3 20 10 5 17 14 4 

90歳以上 11 3 7 1 7 1 3 4 5 2 

計 403 123 257 23 177 187 39 136 236 31 

65～69歳 108 32 72 4 58 45 5 22 82 4 

70～74歳 141 45 90 6 81 51 9 36 96 9 

75～79歳 116 31 73 12 79 26 11 37 66 13 

80～84歳 97 32 54 11 72 6 19 45 34 18 

85～90歳 60 24 30 6 45 5 10 32 17 11 

90歳以上 25 10 12 3 20 1 4 15 4 6 

計 547 174 331 42 355 134 58 187 299 61 

65～69歳 180 52 121 7 73 98 9 38 134 8 

70～74歳 239 76 156 7 120 105 14 67 159 13 

75～79歳 215 62 136 17 125 71 19 67 128 20 

80～84歳 185 57 107 21 122 30 33 83 74 28 

85～90歳 95 37 49 9 65 15 15 49 31 15 

90歳以上 36 13 19 4 27 2 7 19 9 8 

計 950 297 588 65 532 321 97 323 535 92 

一般 548 101 407 40 214 268 66 124 375 49 

二次予防 294 143 137 14 234 41 19 137 133 24 

要支援 50 24 19 7 39 3 8 24 14 12 

要介護 58 29 25 4 45 9 4 38 13 7 

一人暮らし 174 59 107 8 113 41 20 71 84 19 

家族等と同居 608 186 393 29 333 232 43 204 362 42 

その他 5 1 2 2 1 2 2 2 1 2 

苫前町 950 297 588 65 532 321 97 323 535 92 

男
性

属性 区分 全体

Q１．この１年間に転んだことが
ありますか

Q２．転倒に対する不安は大きい
ですか

Q３．背中が丸くなってきましたか

世
帯

地
区

女
性

男
女
計

認
定
状
況
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問３ 転倒について

１．はい ２．いいえ 無回答 １．はい ２．いいえ 無回答

65～69歳 72 25 42 5 1 66 5 

70～74歳 98 54 40 4 10 83 5 

75～79歳 99 57 40 2 12 81 6 

80～84歳 88 64 18 6 18 60 10 

85～90歳 35 30 2 3 15 18 2 

90歳以上 11 9 1 1 7 4 0 

計 403 239 143 21 63 312 28 

65～69歳 108 48 55 5 3 99 6 

70～74歳 141 82 54 5 8 126 7 

75～79歳 116 79 29 8 23 82 11 

80～84歳 97 72 17 8 38 46 13 

85～90歳 60 51 6 3 32 23 5 

90歳以上 25 21 1 3 17 5 3 

計 547 353 162 32 121 381 45 

65～69歳 180 73 97 10 4 165 11 

70～74歳 239 136 94 9 18 209 12 

75～79歳 215 136 69 10 35 163 17 

80～84歳 185 136 35 14 56 106 23 

85～90歳 95 81 8 6 47 41 7 

90歳以上 36 30 2 4 24 9 3 

計 950 592 305 53 184 693 73 

一般 548 252 260 36 27 473 48 

二次予防 294 250 35 9 77 201 16 

要支援 50 46 2 2 40 8 2 

要介護 58 44 8 6 40 11 7 

一人暮らし 174 121 44 9 48 112 14 

家族等と同居 608 371 211 26 101 474 33 

その他 5 3 0 2 1 2 2 

苫前町 950 592 305 53 184 693 73 

男
性

属性 区分 全体

Q４．以前に比べて歩く速度が遅
くなってきたと思いますか

Q５．杖を使っていますか

世
帯

地
区

女
性

男
女
計

認
定
状
況
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問４ 口腔・栄養について

１．はい ２．いいえ 無回答
１．やせ
BMI<18.5

２．普通
18.5≦
BMI<25

３．肥満
25≦BMI

無回答

65～69歳 72 7 57 8 1 37 29 5 

70～74歳 98 10 73 15 2 59 33 4 

75～79歳 99 10 76 13 2 69 26 2 

80～84歳 88 11 62 15 8 50 23 7 

85～90歳 35 6 21 8 1 17 8 9 

90歳以上 11 1 6 4 1 6 0 4 

計 403 45 295 63 15 238 119 31 

65～69歳 108 17 79 12 4 59 39 6 

70～74歳 141 16 103 22 4 85 45 7 

75～79歳 116 12 80 24 6 62 34 14 

80～84歳 97 16 62 19 2 38 34 23 

85～90歳 60 9 26 25 7 24 10 19 

90歳以上 25 5 13 7 0 7 4 14 

計 547 75 363 109 23 275 166 83 

65～69歳 180 24 136 20 5 96 68 11 

70～74歳 239 26 176 37 6 144 78 11 

75～79歳 215 22 156 37 8 131 60 16 

80～84歳 185 27 124 34 10 88 57 30 

85～90歳 95 15 47 33 8 41 18 28 

90歳以上 36 6 19 11 1 13 4 18 

計 950 120 658 172 38 513 285 114 

一般 548 39 410 99 11 330 155 52 

二次予防 294 57 197 40 15 137 110 32 

要支援 50 9 20 21 4 20 10 16 

要介護 58 15 31 12 8 26 10 14 

一人暮らし 174 32 112 30 5 96 44 29 

家族等と同居 608 69 451 88 28 328 199 53 

その他 5 0 1 4 0 1 0 4 

苫前町 950 120 658 172 38 513 285 114 

属性 区分 全体

Q１．６カ月間で２～３kg以上の
体重減少がありましたか

Q２．身長、体重（肥満度：ＢＭＩ＝体重/身長
/身長）

男
性

男
女
計

女
性

世
帯

認
定
状
況

地
区

24



問４ 口腔・栄養について

１．はい ２．いいえ 無回答 １．はい ２．いいえ 無回答 １．はい ２．いいえ 無回答

65～69歳 72 12 57 3 12 57 3 8 60 4 

70～74歳 98 27 69 2 23 73 2 22 73 3 

75～79歳 99 29 68 2 27 71 1 19 78 2 

80～84歳 88 39 45 4 28 55 5 26 53 9 

85～90歳 35 20 11 4 12 20 3 10 19 6 

90歳以上 11 6 3 2 3 6 2 3 5 3 

計 403 133 253 17 105 282 16 88 288 27 

65～69歳 108 23 83 2 18 87 3 19 85 4 

70～74歳 141 32 105 4 25 112 4 24 116 1 

75～79歳 116 36 73 7 30 80 6 28 78 10 

80～84歳 97 32 54 11 27 66 4 28 58 11 

85～90歳 60 28 28 4 21 35 4 20 30 10 

90歳以上 25 9 12 4 10 11 4 11 9 5 

計 547 160 355 32 131 391 25 130 376 41 

65～69歳 180 35 140 5 30 144 6 27 145 8 

70～74歳 239 59 174 6 48 185 6 46 189 4 

75～79歳 215 65 141 9 57 151 7 47 156 12 

80～84歳 185 71 99 15 55 121 9 54 111 20 

85～90歳 95 48 39 8 33 55 7 30 49 16 

90歳以上 36 15 15 6 13 17 6 14 14 8 

計 950 293 608 49 236 673 41 218 664 68 

一般 548 65 450 33 57 461 30 36 474 38 

二次予防 294 169 119 6 128 159 7 135 147 12 

要支援 50 24 20 6 22 26 2 16 22 12 

要介護 58 35 19 4 29 27 2 31 21 6 

一人暮らし 174 54 109 11 36 130 8 47 117 10 

家族等と同居 608 184 405 19 154 437 17 136 443 29 

その他 5 0 2 3 1 2 2 1 2 2 

苫前町 950 293 608 49 236 673 41 218 664 68 

属性 区分 全体

Q３．半年前に比べて固いものが
食べにくくなりましたか

Q４．お茶や汁物等でむせること
がありますか

Q５．口の渇きが気になりますか

男
性

男
女
計

女
性

世
帯

認
定
状
況

地
区

25



問４ 口腔・栄養について

１．はい ２．いいえ 無回答 １．はい ２．いいえ 無回答 １．はい ２．いいえ 無回答

65～69歳 72 58 11 3 15 54 3 43 26 3 

70～74歳 98 80 17 1 16 79 3 64 32 2 

75～79歳 99 91 7 1 19 76 4 75 18 6 

80～84歳 88 64 18 6 13 69 6 71 14 3 

85～90歳 35 19 13 3 1 29 5 25 7 3 

90歳以上 11 8 2 1 0 9 2 10 1 0 

計 403 320 68 15 64 316 23 288 98 17 

65～69歳 108 100 6 2 22 82 4 67 37 4 

70～74歳 141 126 14 1 27 108 6 100 38 3 

75～79歳 116 93 14 9 8 99 9 94 15 7 

80～84歳 97 79 11 7 10 73 14 81 11 5 

85～90歳 60 46 10 4 4 47 9 52 5 3 

90歳以上 25 23 1 1 2 18 5 22 1 2 

計 547 467 56 24 73 427 47 416 107 24 

65～69歳 180 158 17 5 37 136 7 110 63 7 

70～74歳 239 206 31 2 43 187 9 164 70 5 

75～79歳 215 184 21 10 27 175 13 169 33 13 

80～84歳 185 143 29 13 23 142 20 152 25 8 

85～90歳 95 65 23 7 5 76 14 77 12 6 

90歳以上 36 31 3 2 2 27 7 32 2 2 

計 950 787 124 39 137 743 70 704 205 41 

一般 548 463 60 25 83 422 43 383 135 30 

二次予防 294 243 43 8 42 237 15 233 57 4 

要支援 50 39 8 3 6 35 9 44 4 2 

要介護 58 42 13 3 6 49 3 44 9 5 

一人暮らし 174 144 22 8 15 150 9 129 40 5 

家族等と同居 608 514 80 14 93 480 35 458 134 16 

その他 5 0 2 3 0 3 2 3 0 2 

苫前町 950 787 124 39 137 743 70 704 205 41 

属性 区分 全体

Q６．歯磨き（人にやってもらう場
合も含む）を毎日していますか

Q７．定期的に歯科受診（健診を
含む）をしていますか

Q８．入れ歯を使用していますか

男
性

男
女
計

女
性

世
帯

認
定
状
況

地
区

26



問４ 口腔・栄養について

１．はい ２．いいえ 無回答 １．はい ２．いいえ 無回答

65～69歳 43 38 3 2 41 1 1 

70～74歳 64 56 7 1 56 6 2 

75～79歳 75 58 15 2 66 5 4 

80～84歳 71 57 12 2 58 10 3 

85～90歳 25 16 5 4 22 1 2 

90歳以上 10 7 2 1 9 1 0 

計 288 232 44 12 252 24 12 

65～69歳 67 55 10 2 66 0 1 

70～74歳 100 76 17 7 92 3 5 

75～79歳 94 68 20 6 89 2 3 

80～84歳 81 64 13 4 73 5 3 

85～90歳 52 40 8 4 50 2 0 

90歳以上 22 17 4 1 21 0 1 

計 416 320 72 24 391 12 13 

65～69歳 110 93 13 4 107 1 2 

70～74歳 164 132 24 8 148 9 7 

75～79歳 169 126 35 8 155 7 7 

80～84歳 152 121 25 6 131 15 6 

85～90歳 77 56 13 8 72 3 2 

90歳以上 32 24 6 2 30 1 1 

計 704 552 116 36 643 36 25 

一般 383 334 32 17 355 14 14 

二次予防 233 165 58 10 213 13 7 

要支援 44 32 7 5 36 6 2 

要介護 44 21 19 4 39 3 2 

一人暮らし 129 99 21 9 114 9 6 

家族等と同居 458 360 80 18 420 23 15 

その他 3 2 0 1 2 0 1 

苫前町 704 552 116 36 643 36 25 

属性 区分 全体

Q８－１．（入れ歯のある方のみ）
噛み合わせは良いですか

Q８－２．（入れ歯のある方のみ）
毎日入れ歯の手入れをしていま
すか

男
性

男
女
計

女
性

世
帯

認
定
状
況

地
区
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問４ 口腔・栄養について

１．朝昼晩
の３食

２．朝晩の
２食

３．朝昼の
２食

４．昼晩の
２食

５．１食 ６．その他 無回答

65～69歳 72 0 0 0 0 0 0 72 

70～74歳 98 0 0 0 0 0 0 98 

75～79歳 99 0 0 0 0 0 0 99 

80～84歳 88 0 0 0 0 0 0 88 

85～90歳 35 0 0 0 0 0 0 35 

90歳以上 11 0 0 0 0 0 0 11 

計 403 0 0 0 0 0 0 403 

65～69歳 108 0 0 0 0 0 0 108 

70～74歳 141 0 0 0 0 0 0 141 

75～79歳 116 0 0 0 0 0 0 116 

80～84歳 97 0 0 0 0 0 0 97 

85～90歳 60 0 0 0 0 0 0 60 

90歳以上 25 0 0 0 0 0 0 25 

計 547 0 0 0 0 0 0 547 

65～69歳 180 0 0 0 0 0 0 180 

70～74歳 239 0 0 0 0 0 0 239 

75～79歳 215 0 0 0 0 0 0 215 

80～84歳 185 0 0 0 0 0 0 185 

85～90歳 95 0 0 0 0 0 0 95 

90歳以上 36 0 0 0 0 0 0 36 

計 950 0 0 0 0 0 0 950 

一般 548 0 0 0 0 0 0 548 

二次予防 294 0 0 0 0 0 0 294 

要支援 50 0 0 0 0 0 0 50 

要介護 58 0 0 0 0 0 0 58 

一人暮らし 174 0 0 0 0 0 0 174 

家族等と同居 608 0 0 0 0 0 0 608 

その他 5 0 0 0 0 0 0 5 

苫前町 950 0 0 0 0 0 0 950 

区分属性

Q９．１日の食事の回数は何回ですか

男
性

全体

男
女
計

女
性

世
帯

認
定
状
況

地
区
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問４ 口腔・栄養について

Q１０．食事を抜くことがありますか

１．毎日あ
る

２．週に何
度かある

３．月に何
度かある

４．ほとん
どない

無回答

65～69歳 72 0 0 0 0 72 

70～74歳 98 0 0 0 0 98 

75～79歳 99 0 0 0 0 99 

80～84歳 88 0 0 0 0 88 

85～90歳 35 0 0 0 0 35 

90歳以上 11 0 0 0 0 11 

計 403 0 0 0 0 403 

65～69歳 108 0 0 0 0 108 

70～74歳 141 0 0 0 0 141 

75～79歳 116 0 0 0 0 116 

80～84歳 97 0 0 0 0 97 

85～90歳 60 0 0 0 0 60 

90歳以上 25 0 0 0 0 25 

計 547 0 0 0 0 547 

65～69歳 180 0 0 0 0 180 

70～74歳 239 0 0 0 0 239 

75～79歳 215 0 0 0 0 215 

80～84歳 185 0 0 0 0 185 

85～90歳 95 0 0 0 0 95 

90歳以上 36 0 0 0 0 36 

計 950 0 0 0 0 950 

一般 548 0 0 0 0 548 

二次予防 294 0 0 0 0 294 

要支援 50 0 0 0 0 50 

要介護 58 0 0 0 0 58 

一人暮らし 174 0 0 0 0 174 

家族等と同居 608 0 0 0 0 608 

その他 5 0 0 0 0 5 

苫前町 950 0 0 0 0 950 

属性 区分 全体

男
性

男
女
計

女
性

世
帯

認
定
状
況

地
区
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問４ 口腔・栄養について

１．毎日
２．週に何
度かある

３．１ヶ月
に何度か
ある

４．年に何
度かある

５．ほとん
どない

無回答

65～69歳 72 0 0 0 0 0 72 

70～74歳 98 0 0 0 0 0 98 

75～79歳 99 0 0 0 0 0 99 

80～84歳 88 0 0 0 0 0 88 

85～90歳 35 0 0 0 0 0 35 

90歳以上 11 0 0 0 0 0 11 

計 403 0 0 0 0 0 403 

65～69歳 108 0 0 0 0 0 108 

70～74歳 141 0 0 0 0 0 141 

75～79歳 116 0 0 0 0 0 116 

80～84歳 97 0 0 0 0 0 97 

85～90歳 60 0 0 0 0 0 60 

90歳以上 25 0 0 0 0 0 25 

計 547 0 0 0 0 0 547 

65～69歳 180 0 0 0 0 0 180 

70～74歳 239 0 0 0 0 0 239 

75～79歳 215 0 0 0 0 0 215 

80～84歳 185 0 0 0 0 0 185 

85～90歳 95 0 0 0 0 0 95 

90歳以上 36 0 0 0 0 0 36 

計 950 0 0 0 0 0 950 

一般 548 0 0 0 0 0 548 

二次予防 294 0 0 0 0 0 294 

要支援 50 0 0 0 0 0 50 

要介護 58 0 0 0 0 0 58 

一人暮らし 174 0 0 0 0 0 174 

家族等と同居 608 0 0 0 0 0 608 

その他 5 0 0 0 0 0 5 

苫前町 950 0 0 0 0 0 950 

属性

男
性

区分 全体

Q１１．自分１人でなく、どなたかと食事をともにする機会はあります
か

女
性

男
女
計

認
定
状
況

世
帯

地
区
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問４ 口腔・栄養について

１．家族 ２．近所の人や友人３．ﾃﾞｲｻｰﾋﾞｽの仲間４．その他

65～69歳 72 0 0 0 0 

70～74歳 98 0 0 0 0 

75～79歳 99 0 0 0 0 

80～84歳 88 0 0 0 0 

85～90歳 35 0 0 0 0 

90歳以上 11 0 0 0 0 

計 403 0 0 0 0 

65～69歳 108 0 0 0 0 

70～74歳 141 0 0 0 0 

75～79歳 116 0 0 0 0 

80～84歳 97 0 0 0 0 

85～90歳 60 0 0 0 0 

90歳以上 25 0 0 0 0 

計 547 0 0 0 0 

65～69歳 180 0 0 0 0 

70～74歳 239 0 0 0 0 

75～79歳 215 0 0 0 0 

80～84歳 185 0 0 0 0 

85～90歳 95 0 0 0 0 

90歳以上 36 0 0 0 0 

計 950 0 0 0 0 

一般 548 0 0 0 0 

二次予防 294 0 0 0 0 

要支援 50 0 0 0 0 

要介護 58 0 0 0 0 

一人暮らし 174 0 0 0 0 

家族等と同居 608 0 0 0 0 

その他 5 0 0 0 0 

苫前町 950 0 0 0 0 

Q１１－１．（どなたかと食事をともにす
る機会がある方のみ）食事をともにする
人はどなたですか

男
性

属性 区分 全体

女
性

男
女
計

認
定
状
況

世
帯

地
区
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問５ 物忘れについて

１．はい ２．いいえ 無回答 １．はい ２．いいえ 無回答 １．はい ２．いいえ 無回答

65～69歳 72 10 59 3 67 3 2 12 57 3 

70～74歳 98 14 80 4 89 7 2 23 73 2 

75～79歳 99 20 73 6 90 7 2 28 69 2 

80～84歳 88 33 50 5 74 11 3 31 53 4 

85～90歳 35 4 24 7 31 2 2 9 24 2 

90歳以上 11 4 6 1 7 4 0 6 4 1 

計 403 85 292 26 358 34 11 109 280 14 

65～69歳 108 15 89 4 103 3 2 18 87 3 

70～74歳 141 25 108 8 137 4 0 32 109 0 

75～79歳 116 27 80 9 107 5 4 26 82 8 

80～84歳 97 23 63 11 84 9 4 35 57 5 

85～90歳 60 21 33 6 46 11 3 23 34 3 

90歳以上 25 10 12 3 15 9 1 10 13 2 

計 547 121 385 41 492 41 14 144 382 21 

65～69歳 180 25 148 7 170 6 4 30 144 6 

70～74歳 239 39 188 12 226 11 2 55 182 2 

75～79歳 215 47 153 15 197 12 6 54 151 10 

80～84歳 185 56 113 16 158 20 7 66 110 9 

85～90歳 95 25 57 13 77 13 5 32 58 5 

90歳以上 36 14 18 4 22 13 1 16 17 3 

計 950 206 677 67 850 75 25 253 662 35 

一般 548 58 446 44 514 18 16 100 424 24 

二次予防 294 106 175 13 264 26 4 101 186 7 

要支援 50 13 31 6 41 7 2 17 31 2 

要介護 58 29 25 4 31 24 3 35 21 2 

一人暮らし 174 45 120 9 164 7 3 53 116 5 

家族等と同居 608 129 448 31 543 54 11 147 445 16 

その他 5 0 1 4 3 0 2 1 2 2 

苫前町 950 206 677 67 850 75 25 253 662 35 

Q２．自分で電話番号を調べて、
電話をかけることをしていますか

Q３．今日が何月何日かわから
ない時がありますか

男
性

属性 区分 全体

Q１．周りの人から「いつも同じ事
を聞く」などの物忘れがあると言
われますか

女
性

男
女
計

地
区

認
定
状
況

世
帯
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問５ 物忘れについて

１．はい ２．いいえ 無回答
１．困難なく
できる

２．いくらか
困難である
が、できる

３．判断するとき
に、他人からの
合図や見守りが

必要

４．ほとんど
判断できな
い

無回答

65～69歳 72 65 4 3 67 2 0 0 3 

70～74歳 98 81 13 4 83 10 0 0 5 

75～79歳 99 82 14 3 83 10 0 2 4 

80～84歳 88 66 17 5 58 24 2 0 4 

85～90歳 35 29 4 2 22 8 0 0 5 

90歳以上 11 7 3 1 5 4 1 0 1 

計 403 330 55 18 318 58 3 2 22 

65～69歳 108 94 11 3 102 2 0 0 4 

70～74歳 141 131 8 2 128 8 0 0 5 

75～79歳 116 106 5 5 97 10 1 0 8 

80～84歳 97 80 11 6 68 16 2 1 10 

85～90歳 60 48 7 5 39 12 2 2 5 

90歳以上 25 18 5 2 14 7 0 0 4 

計 547 477 47 23 448 55 5 3 36 

65～69歳 180 159 15 6 169 4 0 0 7 

70～74歳 239 212 21 6 211 18 0 0 10 

75～79歳 215 188 19 8 180 20 1 2 12 

80～84歳 185 146 28 11 126 40 4 1 14 

85～90歳 95 77 11 7 61 20 2 2 10 

90歳以上 36 25 8 3 19 11 1 0 5 

計 950 807 102 41 766 113 8 5 58 

一般 548 480 44 24 488 23 2 0 35 

二次予防 294 250 33 11 225 52 2 1 14 

要支援 50 38 8 4 31 14 1 0 4 

要介護 58 39 17 2 22 24 3 4 5 

一人暮らし 174 146 20 8 133 31 2 2 6 

家族等と同居 608 536 55 17 511 62 5 1 29 

その他 5 2 0 3 1 0 0 1 3 

苫前町 950 807 102 41 766 113 8 5 58 

男
性

属性 区分 全体

Q４．５分前のことが思い出せま
すか

Q５．その日の活動（食事をする、衣服を選ぶなど）を自
分で判断できますか

女
性

男
女
計

地
区

認
定
状
況

世
帯

33



問５ 物忘れについて

１．伝えら
れる

２．いくらか
困難である
が、伝えられ
る

３．あまり
伝えられ
ない

４．ほとんど
伝えられ
ない

無回答

65～69歳 72 66 3 0 0 3 

70～74歳 98 81 10 2 1 4 

75～79歳 99 80 12 1 1 5 

80～84歳 88 51 26 6 0 5 

85～90歳 35 16 16 0 0 3 

90歳以上 11 2 7 0 0 2 

計 403 296 74 9 2 22 

65～69歳 108 95 7 2 0 4 

70～74歳 141 117 15 2 1 6 

75～79歳 116 90 16 2 1 7 

80～84歳 97 60 21 7 1 8 

85～90歳 60 29 20 5 3 3 

90歳以上 25 15 5 1 1 3 

計 547 406 84 19 7 31 

65～69歳 180 161 10 2 0 7 

70～74歳 239 198 25 4 2 10 

75～79歳 215 170 28 3 2 12 

80～84歳 185 111 47 13 1 13 

85～90歳 95 45 36 5 3 6 

90歳以上 36 17 12 1 1 5 

計 950 702 158 28 9 53 

一般 548 467 41 7 2 31 

二次予防 294 188 77 12 2 15 

要支援 50 31 11 5 1 2 

要介護 58 16 29 4 4 5 

一人暮らし 174 115 40 8 2 9 

家族等と同居 608 473 94 15 4 22 

その他 5 1 1 0 1 2 

苫前町 950 702 158 28 9 53 

区分 全体

Q６．人に自分の考えをうまく伝えられますか

男
性

属性

女
性

男
女
計

地
区

認
定
状
況

世
帯

34



問６ 日常生活について

１.できるし、
している

２．できる
けどして
いない

３．できない 無回答
１.できるし、
している

２．できる
けどして
いない

３．できない 無回答

65～69歳 72 64 4 0 4 56 13 0 3 

70～74歳 98 92 3 2 1 76 16 1 5 

75～79歳 99 88 4 5 2 67 24 5 3 

80～84歳 88 66 9 8 5 62 17 6 3 

85～90歳 35 24 3 5 3 21 6 5 3 

90歳以上 11 1 3 6 1 6 1 3 1 

計 403 335 26 26 16 288 77 20 18 

65～69歳 108 91 10 2 5 99 4 1 4 

70～74歳 141 113 22 5 1 131 7 0 3 

75～79歳 116 84 18 7 7 92 17 0 7 

80～84歳 97 50 17 21 9 64 10 14 9 

85～90歳 60 26 9 18 7 36 10 9 5 

90歳以上 25 5 4 11 5 5 8 7 5 

計 547 369 80 64 34 427 56 31 33 

65～69歳 180 155 14 2 9 155 17 1 7 

70～74歳 239 205 25 7 2 207 23 1 8 

75～79歳 215 172 22 12 9 159 41 5 10 

80～84歳 185 116 26 29 14 126 27 20 12 

85～90歳 95 50 12 23 10 57 16 14 8 

90歳以上 36 6 7 17 6 11 9 10 6 

計 950 704 106 90 50 715 133 51 51 

一般 548 467 53 5 23 459 59 0 30 

二次予防 294 206 41 32 15 209 52 17 16 

要支援 50 23 5 15 7 29 13 5 3 

要介護 58 8 7 38 5 18 9 29 2 

一人暮らし 174 120 22 22 10 140 19 9 6 

家族等と同居 608 465 68 52 23 459 95 29 25 

その他 5 2 0 2 1 2 0 2 1 

苫前町 950 704 106 90 50 715 133 51 51 

属性 区分 全体

Q１．バスや電車で一人で外出していますか
（自家用車でも可）

Q２．日用品の買物をしていますか

女
性

男
性

認
定
状
況

男
女
計

地
区

世
帯
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問６ 日常生活について

１．同居の
家族

２．別居の
家族

３．ヘル
パー

４．配達を
依頼

５．その他 無回答

65～69歳 13 11 0 0 0 0 2 

70～74歳 17 14 2 1 0 0 0 

75～79歳 29 25 1 0 1 0 2 

80～84歳 23 21 1 1 0 0 0 

85～90歳 11 9 1 1 0 0 0 

90歳以上 4 2 1 0 1 0 0 

計 97 82 6 3 2 0 4 

65～69歳 5 4 0 0 0 0 1 

70～74歳 7 4 2 0 0 0 1 

75～79歳 17 11 0 0 1 1 4 

80～84歳 24 12 3 2 1 1 5 

85～90歳 19 14 2 0 0 2 1 

90歳以上 15 10 3 0 2 0 0 

計 87 55 10 2 4 4 12 

65～69歳 18 15 0 0 0 0 3 

70～74歳 24 18 4 1 0 0 1 

75～79歳 46 36 1 0 2 1 6 

80～84歳 47 33 4 3 1 1 5 

85～90歳 30 23 3 1 0 2 1 

90歳以上 19 12 4 0 3 0 0 

計 184 137 16 5 6 4 16 

一般 59 43 4 0 1 2 9 

二次予防 69 58 3 0 1 2 5 

要支援 18 13 1 1 3 0 0 

要介護 38 23 8 4 1 0 2 

一人暮らし 28 1 11 3 3 3 7 

家族等と同居 124 116 3 0 1 0 4 

その他 2 1 0 0 0 1 0 

苫前町 184 137 16 5 6 4 16 

属性 区分 全体

Q２－１．（日用品の買物をしていない、できない方のみ）日用品の
買物をする人は主にどなたですか

女
性

男
性

認
定
状
況

男
女
計

地
区

世
帯
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問６ 日常生活について

１.できるし、
している

２．できる
けどして
いない

３．できない 無回答

65～69歳 72 29 31 4 8 

70～74歳 98 41 42 10 5 

75～79歳 99 37 50 6 6 

80～84歳 88 36 35 13 4 

85～90歳 35 7 19 7 2 

90歳以上 11 6 2 2 1 

計 403 156 179 42 26 

65～69歳 108 98 4 0 6 

70～74歳 141 132 1 1 7 

75～79歳 116 109 3 0 4 

80～84歳 97 69 14 9 5 

85～90歳 60 36 13 8 3 

90歳以上 25 11 2 9 3 

計 547 455 37 27 28 

65～69歳 180 127 35 4 14 

70～74歳 239 173 43 11 12 

75～79歳 215 146 53 6 10 

80～84歳 185 105 49 22 9 

85～90歳 95 43 32 15 5 

90歳以上 36 17 4 11 4 

計 950 611 216 69 54 

一般 548 382 113 13 40 

二次予防 294 179 84 20 11 

要支援 50 29 15 4 2 

要介護 58 21 4 32 1 

一人暮らし 174 158 4 7 5 

家族等と同居 608 346 179 50 33 

その他 5 2 0 2 1 

苫前町 950 611 216 69 54 

Q３．自分で食事の用意をしていますか

属性 区分 全体

女
性

男
性

認
定
状
況

男
女
計

地
区

世
帯

37



問６ 日常生活について

１．同居の
家族

２．別居の
家族

３．ヘル
パー

４．配色
サービス利
用

５．その他 無回答

65～69歳 35 35 0 0 0 0 0 

70～74歳 52 47 1 0 0 0 4 

75～79歳 56 54 0 0 0 1 1 

80～84歳 48 45 0 0 0 1 2 

85～90歳 26 23 1 1 0 0 1 

90歳以上 4 4 0 0 0 0 0 

計 221 208 2 1 0 2 8 

65～69歳 4 4 0 0 0 0 0 

70～74歳 2 2 0 0 0 0 0 

75～79歳 3 3 0 0 0 0 0 

80～84歳 23 19 2 1 0 1 0 

85～90歳 21 18 2 0 0 1 0 

90歳以上 11 11 0 0 0 0 0 

計 64 57 4 1 0 2 0 

65～69歳 39 39 0 0 0 0 0 

70～74歳 54 49 1 0 0 0 4 

75～79歳 59 57 0 0 0 1 1 

80～84歳 71 64 2 1 0 2 2 

85～90歳 47 41 3 1 0 1 1 

90歳以上 15 15 0 0 0 0 0 

計 285 265 6 2 0 4 8 

一般 126 119 0 0 0 1 6 

二次予防 104 101 1 0 0 2 0 

要支援 19 17 1 0 0 0 1 

要介護 36 28 4 2 0 1 1 

一人暮らし 11 1 5 2 0 3 0 

家族等と同居 229 224 0 0 0 0 5 

その他 2 1 0 0 0 1 0 

苫前町 285 265 6 2 0 4 8 

属性 区分 全体

Q３－１．（自分で食事の用意をしていない、できない方のみ）食事
の用意をする人は主にどなたですか

女
性

男
性

認
定
状
況

男
女
計

地
区

世
帯

38



問６ 日常生活について

１.できるし、
している

２．できる
けどして
いない

３．できない 無回答
１.できるし、
している

２．できる
けどして
いない

３．できない 無回答

65～69歳 72 55 16 0 1 49 19 3 1 

70～74歳 98 86 9 2 1 79 17 2 0 

75～79歳 99 80 12 3 4 68 24 3 4 

80～84歳 88 59 17 9 3 59 19 9 1 

85～90歳 35 25 7 3 0 22 7 5 1 

90歳以上 11 7 2 2 0 4 4 3 0 

計 403 312 63 19 9 281 90 25 7 

65～69歳 108 96 6 0 6 95 10 1 2 

70～74歳 141 122 12 2 5 126 11 4 0 

75～79歳 116 98 14 1 3 100 12 2 2 

80～84歳 97 67 10 12 8 67 11 18 1 

85～90歳 60 35 11 12 2 35 12 13 0 

90歳以上 25 8 2 11 4 10 3 11 1 

計 547 426 55 38 28 433 59 49 6 

65～69歳 180 151 22 0 7 144 29 4 3 

70～74歳 239 208 21 4 6 205 28 6 0 

75～79歳 215 178 26 4 7 168 36 5 6 

80～84歳 185 126 27 21 11 126 30 27 2 

85～90歳 95 60 18 15 2 57 19 18 1 

90歳以上 36 15 4 13 4 14 7 14 1 

計 950 738 118 57 37 714 149 74 13 

一般 548 466 59 4 19 454 77 7 10 

二次予防 294 225 41 16 12 220 47 26 1 

要支援 50 26 10 9 5 29 11 8 2 

要介護 58 21 8 28 1 11 14 33 0 

一人暮らし 174 153 8 8 5 143 15 14 2 

家族等と同居 608 470 85 36 17 457 101 43 7 

その他 5 1 0 2 2 1 0 3 1 

苫前町 950 738 118 57 37 714 149 74 13 

属性 区分 全体

Q４．請求書の支払いをしていますか Q５．預貯金の出し入れをしていますか

女
性

男
性

認
定
状
況

男
女
計

地
区

世
帯

39



問６ 日常生活について

１．できる
２.一部介
助があれば
できる

３．できない 無回答
１．受けな
い

２.一部介
助があれば
できる

３.全面的な
介助が
必要

無回答

65～69歳 72 71 0 0 1 71 0 0 1 

70～74歳 98 97 0 0 1 98 0 0 0 

75～79歳 99 95 0 2 2 96 0 1 2 

80～84歳 88 86 1 1 0 83 3 0 2 

85～90歳 35 31 3 0 1 32 1 2 0 

90歳以上 11 10 0 1 0 10 0 1 0 

計 403 390 4 4 5 390 4 4 5 

65～69歳 108 106 0 0 2 106 0 0 2 

70～74歳 141 140 0 0 1 138 1 0 2 

75～79歳 116 114 0 0 2 114 0 0 2 

80～84歳 97 95 1 0 1 89 2 0 6 

85～90歳 60 55 3 1 1 53 2 2 3 

90歳以上 25 23 0 0 2 23 1 0 1 

計 547 533 4 1 9 523 6 2 16 

65～69歳 180 177 0 0 3 177 0 0 3 

70～74歳 239 237 0 0 2 236 1 0 2 

75～79歳 215 209 0 2 4 210 0 1 4 

80～84歳 185 181 2 1 1 172 5 0 8 

85～90歳 95 86 6 1 2 85 3 4 3 

90歳以上 36 33 0 1 2 33 1 1 1 

計 950 923 8 5 14 913 10 6 21 

一般 548 537 0 2 9 535 1 1 11 

二次予防 294 289 2 1 2 284 2 3 5 

要支援 50 48 0 0 2 46 0 0 4 

要介護 58 49 6 2 1 48 7 2 1 

一人暮らし 174 171 1 1 1 169 2 1 2 

家族等と同居 608 597 3 2 6 591 5 4 8 

その他 5 3 0 1 1 3 0 1 1 

苫前町 950 923 8 5 14 913 10 6 21 

全体

Q６．食事は自分で食べられますか
Q７．寝床に入るとき、何らかの介助を受け
ますか

属性 区分

男
性

女
性

認
定
状
況

男
女
計

地
区

世
帯

40



問６ 日常生活について

１．できる
２．支えが
必要

３．できない 無回答 １．できる
２.一部介
助があれば
できる

３．できない 無回答

65～69歳 72 68 1 1 2 71 0 0 1 

70～74歳 98 94 1 2 1 97 0 1 0 

75～79歳 99 94 1 1 3 96 1 0 2 

80～84歳 88 81 4 2 1 84 2 1 1 

85～90歳 35 30 4 1 0 32 3 0 0 

90歳以上 11 8 0 2 1 10 0 1 0 

計 403 375 11 9 8 390 6 3 4 

65～69歳 108 101 1 4 2 106 0 0 2 

70～74歳 141 134 2 3 2 141 0 0 0 

75～79歳 116 101 2 11 2 112 1 0 3 

80～84歳 97 79 5 9 4 93 2 0 2 

85～90歳 60 48 1 4 7 56 0 2 2 

90歳以上 25 18 0 5 2 21 2 0 2 

計 547 481 11 36 19 529 5 2 11 

65～69歳 180 169 2 5 4 177 0 0 3 

70～74歳 239 228 3 5 3 238 0 1 0 

75～79歳 215 195 3 12 5 208 2 0 5 

80～84歳 185 160 9 11 5 177 4 1 3 

85～90歳 95 78 5 5 7 88 3 2 2 

90歳以上 36 26 0 7 3 31 2 1 2 

計 950 856 22 45 27 919 11 5 15 

一般 548 516 5 11 16 537 0 1 10 

二次予防 294 257 6 26 5 285 4 2 3 

要支援 50 38 4 3 5 47 1 0 2 

要介護 58 45 7 5 1 50 6 2 0 

一人暮らし 174 157 4 9 4 169 1 1 3 

家族等と同居 608 558 13 26 11 593 8 1 6 

その他 5 2 0 1 2 3 0 1 1 

苫前町 950 856 22 45 27 919 11 5 15 

属性 区分 全体

Q８．座っていることができますか Q９．自分で洗面や歯磨きができますか

女
性

男
性

認
定
状
況

男
女
計

地
区

世
帯

41



問６ 日常生活について

１．できる
２.一部介
助があれば
できる

３．できない 無回答 １．できる
２.一部介
助があれば
できる

３．できない 無回答

65～69歳 72 71 0 0 1 71 0 0 1 

70～74歳 98 98 0 0 0 95 2 0 1 

75～79歳 99 95 1 1 2 95 0 2 2 

80～84歳 88 84 1 1 2 85 2 1 0 

85～90歳 35 32 1 1 1 32 2 1 0 

90歳以上 11 11 0 0 0 9 2 0 0 

計 403 391 3 3 6 387 8 4 4 

65～69歳 108 106 0 0 2 106 0 0 2 

70～74歳 141 141 0 0 0 141 0 0 0 

75～79歳 116 114 0 0 2 113 1 0 2 

80～84歳 97 94 1 1 1 85 6 2 4 

85～90歳 60 58 0 1 1 50 6 2 2 

90歳以上 25 22 2 0 1 15 5 3 2 

計 547 535 3 2 7 510 18 7 12 

65～69歳 180 177 0 0 3 177 0 0 3 

70～74歳 239 239 0 0 0 236 2 0 1 

75～79歳 215 209 1 1 4 208 1 2 4 

80～84歳 185 178 2 2 3 170 8 3 4 

85～90歳 95 90 1 2 2 82 8 3 2 

90歳以上 36 33 2 0 1 24 7 3 2 

計 950 926 6 5 13 897 26 11 16 

一般 548 536 0 1 11 538 1 1 8 

二次予防 294 290 1 2 1 285 4 2 3 

要支援 50 48 1 0 1 41 5 1 3 

要介護 58 52 4 2 0 33 16 7 2 

一人暮らし 174 171 1 0 2 168 3 1 2 

家族等と同居 608 596 2 3 7 576 16 8 8 

その他 5 3 0 1 1 3 0 1 1 

苫前町 950 926 6 5 13 897 26 11 16 

属性 区分 全体

Q１０．自分でトイレができますか Q１１．自分で入浴ができますか

女
性

男
性

認
定
状
況

男
女
計

地
区

世
帯

42



問６ 日常生活について

１．できる
２.一部介
助があれば
できる

３．できない 無回答 １．できる
２．介助が
あれば
できる

３．できない 無回答

65～69歳 72 70 0 1 1 71 0 0 1 

70～74歳 98 92 3 2 1 92 3 1 2 

75～79歳 99 91 1 5 2 90 1 5 3 

80～84歳 88 80 3 4 1 76 4 6 2 

85～90歳 35 27 5 3 0 28 0 7 0 

90歳以上 11 6 1 2 2 6 1 3 1 

計 403 366 13 17 7 363 9 22 9 

65～69歳 108 104 0 2 2 103 1 2 2 

70～74歳 141 136 1 3 1 137 4 0 0 

75～79歳 116 109 5 0 2 107 5 2 2 

80～84歳 97 71 5 13 8 76 5 11 5 

85～90歳 60 41 4 10 5 36 14 8 2 

90歳以上 25 10 8 6 1 8 7 5 5 

計 547 471 23 34 19 467 36 28 16 

65～69歳 180 174 0 3 3 174 1 2 3 

70～74歳 239 228 4 5 2 229 7 1 2 

75～79歳 215 200 6 5 4 197 6 7 5 

80～84歳 185 151 8 17 9 152 9 17 7 

85～90歳 95 68 9 13 5 64 14 15 2 

90歳以上 36 16 9 8 3 14 8 8 6 

計 950 837 36 51 26 830 45 50 25 

一般 548 532 1 3 12 528 3 5 12 

二次予防 294 256 12 20 6 254 19 15 6 

要支援 50 31 5 8 6 30 10 5 5 

要介護 58 18 18 20 2 18 13 25 2 

一人暮らし 174 152 6 12 4 151 8 10 5 

家族等と同居 608 549 27 21 11 537 33 25 13 

その他 5 1 0 2 2 2 0 2 1 

苫前町 950 837 36 51 26 830 45 50 25 

全体

Q１２．５０ｍ以上歩けますか Q１３．階段を昇り降りできますか

属性 区分

女
性

男
性

認
定
状
況

男
女
計

地
区

世
帯

43



問６ 日常生活について

１．できる
２．介助が
あれば
できる

３．できない 無回答 １．ない
２．ときどき
ある

３．よくある 無回答

65～69歳 72 71 0 0 1 60 0 3 9 

70～74歳 98 97 1 0 0 73 2 6 17 

75～79歳 99 95 1 1 2 76 7 7 9 

80～84歳 88 84 2 1 1 63 12 3 10 

85～90歳 35 33 1 1 0 24 4 1 6 

90歳以上 11 11 0 0 0 3 4 1 3 

計 403 391 5 3 4 299 29 21 54 

65～69歳 108 105 0 0 3 92 1 5 10 

70～74歳 141 141 0 0 0 118 3 4 16 

75～79歳 116 114 0 0 2 99 2 4 11 

80～84歳 97 92 3 0 2 66 13 1 17 

85～90歳 60 55 3 1 1 36 10 5 9 

90歳以上 25 22 0 1 2 9 8 1 7 

計 547 529 6 2 10 420 37 20 70 

65～69歳 180 176 0 0 4 152 1 8 19 

70～74歳 239 238 1 0 0 191 5 10 33 

75～79歳 215 209 1 1 4 175 9 11 20 

80～84歳 185 176 5 1 3 129 25 4 27 

85～90歳 95 88 4 2 1 60 14 6 15 

90歳以上 36 33 0 1 2 12 12 2 10 

計 950 920 11 5 14 719 66 41 124 

一般 548 537 1 1 9 434 10 23 81 

二次予防 294 288 2 2 2 226 27 11 30 

要支援 50 49 0 0 1 31 6 4 9 

要介護 58 46 8 2 2 28 23 3 4 

一人暮らし 174 170 2 1 1 126 16 11 21 

家族等と同居 608 593 4 3 8 485 34 25 64 

その他 5 3 0 1 1 2 0 1 2 

苫前町 950 920 11 5 14 719 66 41 124 

属性 区分 全体

Q１４．自分で着替えができますか Q１５．大便の失敗がありますか

女
性

男
性

認
定
状
況

男
女
計

地
区

世
帯

44



問６ 日常生活について

１．ない
２．ときどき
ある

３．よくある 無回答
１．できて
　いる

２．できて
　　いない

無回答

65～69歳 72 55 5 2 10 59 7 6 

70～74歳 98 66 11 6 15 77 14 7 

75～79歳 99 66 16 7 10 72 18 9 

80～84歳 88 53 21 1 13 51 25 12 

85～90歳 35 16 15 2 2 18 11 6 

90歳以上 11 4 5 1 1 6 3 2 

計 403 260 73 19 51 283 78 42 

65～69歳 108 80 15 6 7 103 2 3 

70～74歳 141 105 22 2 12 135 3 3 

75～79歳 116 80 24 3 9 103 10 3 

80～84歳 97 44 31 3 19 67 17 13 

85～90歳 60 33 16 4 7 36 17 7 

90歳以上 25 10 8 1 6 10 12 3 

計 547 352 116 19 60 454 61 32 

65～69歳 180 135 20 8 17 162 9 9 

70～74歳 239 171 33 8 27 212 17 10 

75～79歳 215 146 40 10 19 175 28 12 

80～84歳 185 97 52 4 32 118 42 25 

85～90歳 95 49 31 6 9 54 28 13 

90歳以上 36 14 13 2 7 16 15 5 

計 950 612 189 38 111 737 139 74 

一般 548 384 66 24 74 483 26 39 

二次予防 294 181 79 7 27 216 60 18 

要支援 50 24 16 3 7 25 13 12 

要介護 58 23 28 4 3 13 40 5 

一人暮らし 174 106 44 7 17 148 18 8 

家族等と同居 608 413 111 24 60 470 98 40 

その他 5 3 0 1 1 1 2 2 

苫前町 950 612 189 38 111 737 139 74 

区分 全体

Q１６．尿もれや尿失禁がありますか
Q１７．家事全般ができています
か

属性

女
性

男
性

認
定
状
況

男
女
計

地
区

世
帯

45



問７ 社会参加について

１．はい ２．いいえ 無回答 １．はい ２．いいえ 無回答 １．はい ２．いいえ 無回答

65～69歳 72 64 6 2 67 3 2 62 8 2 

70～74歳 98 89 8 1 92 6 0 76 22 0 

75～79歳 99 84 13 2 87 11 1 68 29 2 

80～84歳 88 66 19 3 77 7 4 57 25 6 

85～90歳 35 27 7 1 32 2 1 25 8 2 

90歳以上 11 5 5 1 9 2 0 5 5 1 

計 403 335 58 10 364 31 8 293 97 13 

65～69歳 108 102 4 2 102 5 1 94 12 2 

70～74歳 141 123 15 3 127 13 1 98 40 3 

75～79歳 116 93 18 5 98 14 4 78 34 4 

80～84歳 97 55 37 5 68 24 5 57 30 10 

85～90歳 60 30 27 3 48 11 1 39 18 3 

90歳以上 25 6 16 3 12 12 1 10 13 2 

計 547 409 117 21 455 79 13 376 147 24 

65～69歳 180 166 10 4 169 8 3 156 20 4 

70～74歳 239 212 23 4 219 19 1 174 62 3 

75～79歳 215 177 31 7 185 25 5 146 63 6 

80～84歳 185 121 56 8 145 31 9 114 55 16 

85～90歳 95 57 34 4 80 13 2 64 26 5 

90歳以上 36 11 21 4 21 14 1 15 18 3 

計 950 744 175 31 819 110 21 669 244 37 

一般 548 490 41 17 497 38 13 427 102 19 

二次予防 294 211 78 5 246 45 3 183 100 11 

要支援 50 29 14 7 38 8 4 35 10 5 

要介護 58 14 42 2 38 19 1 24 32 2 

一人暮らし 174 133 34 7 136 35 3 115 53 6 

家族等と同居 608 486 110 12 546 53 9 447 147 14 

その他 5 1 2 2 3 1 1 0 3 2 

苫前町 950 744 175 31 819 110 21 669 244 37 

属性 区分 全体

Q１．年金などの書類（役所や病
院などに出す書類）が書けます

か
Q２．新聞を読んでいますか Q３．本や雑誌を読んでいますか

男
性

女
性

男
女
計

認
定
状
況

世
帯

地
区

46



問７ 社会参加について

１．はい ２．いいえ 無回答 １．はい ２．いいえ 無回答 １．はい ２．いいえ 無回答

65～69歳 72 67 4 1 50 20 2 60 11 1 

70～74歳 98 93 5 0 74 24 0 87 10 1 

75～79歳 99 86 10 3 62 34 3 79 16 4 

80～84歳 88 75 11 2 46 38 4 60 24 4 

85～90歳 35 31 4 0 14 20 1 25 9 1 

90歳以上 11 5 4 2 3 8 0 4 6 1 

計 403 357 38 8 249 144 10 315 76 12 

65～69歳 108 100 6 2 75 31 2 96 9 3 

70～74歳 141 131 7 3 118 23 0 119 21 1 

75～79歳 116 101 10 5 73 41 2 94 19 3 

80～84歳 97 76 15 6 50 41 6 56 29 12 

85～90歳 60 48 8 4 26 27 7 27 23 10 

90歳以上 25 12 9 4 2 18 5 8 14 3 

計 547 468 55 24 344 181 22 400 115 32 

65～69歳 180 167 10 3 125 51 4 156 20 4 

70～74歳 239 224 12 3 192 47 0 206 31 2 

75～79歳 215 187 20 8 135 75 5 173 35 7 

80～84歳 185 151 26 8 96 79 10 116 53 16 

85～90歳 95 79 12 4 40 47 8 52 32 11 

90歳以上 36 17 13 6 5 26 5 12 20 4 

計 950 825 93 32 593 325 32 715 191 44 

一般 548 499 31 18 398 129 21 458 70 20 

二次予防 294 253 34 7 170 120 4 214 70 10 

要支援 50 41 7 2 17 27 6 26 13 11 

要介護 58 32 21 5 8 49 1 17 38 3 

一人暮らし 174 147 19 8 114 55 5 125 38 11 

家族等と同居 608 543 52 13 381 209 18 477 111 20 

その他 5 1 2 2 2 2 1 1 2 2 

苫前町 950 825 93 32 593 325 32 715 191 44 

属性 区分 全体

Q４．健康についての記事や番
組に関心がありますか

Q５．友人の家を訪ねていますか
Q６．家族や友人の相談にのって
いますか

男
性

女
性

男
女
計

認
定
状
況

世
帯

地
区

47



問７ 社会参加について

１．はい ２．いいえ 無回答 １．はい ２．いいえ 無回答 １．はい ２．いいえ 無回答

65～69歳 72 67 4 1 64 7 1 59 12 1 

70～74歳 98 92 5 1 82 16 0 78 20 0 

75～79歳 99 88 9 2 85 10 4 76 18 5 

80～84歳 88 70 14 4 69 17 2 60 24 4 

85～90歳 35 24 9 2 23 11 1 25 8 2 

90歳以上 11 7 3 1 5 5 1 1 9 1 

計 403 348 44 11 328 66 9 299 91 13 

65～69歳 108 104 2 2 96 9 3 85 20 3 

70～74歳 141 136 2 3 124 13 4 109 30 2 

75～79歳 116 102 10 4 93 20 3 86 22 8 

80～84歳 97 72 18 7 76 16 5 61 23 13 

85～90歳 60 31 22 7 47 9 4 34 22 4 

90歳以上 25 5 16 4 15 7 3 8 10 7 

計 547 450 70 27 451 74 22 383 127 37 

65～69歳 180 171 6 3 160 16 4 144 32 4 

70～74歳 239 228 7 4 206 29 4 187 50 2 

75～79歳 215 190 19 6 178 30 7 162 40 13 

80～84歳 185 142 32 11 145 33 7 121 47 17 

85～90歳 95 55 31 9 70 20 5 59 30 6 

90歳以上 36 12 19 5 20 12 4 9 19 8 

計 950 798 114 38 779 140 31 682 218 50 

一般 548 510 19 19 481 50 17 433 87 28 

二次予防 294 245 41 8 231 57 6 196 87 11 

要支援 50 26 15 9 33 11 6 29 13 8 

要介護 58 17 39 2 34 22 2 24 31 3 

一人暮らし 174 134 33 7 133 36 5 109 50 15 

家族等と同居 608 525 65 18 514 80 14 469 124 15 

その他 5 1 2 2 0 4 1 1 3 1 

苫前町 950 798 114 38 779 140 31 682 218 50 

属性 区分 全体

Q７．病人を見舞うことができます
か

Q８．若い人に自分から話しかけ
ることがありますか

Q９．趣味はありますか

男
性

女
性

男
女
計

認
定
状
況

世
帯

地
区

48



問７ 社会参加について

１．はい
２．いい
え

無回答

65～69歳 72 62 9 1 

70～74歳 98 82 15 1 

75～79歳 99 83 11 5 

80～84歳 88 69 10 9 

85～90歳 35 28 5 2 

90歳以上 11 7 2 2 

計 403 331 52 20 

65～69歳 108 93 10 5 

70～74歳 141 125 12 4 

75～79歳 116 100 11 5 

80～84歳 97 75 14 8 

85～90歳 60 44 9 7 

90歳以上 25 14 5 6 

計 547 451 61 35 

65～69歳 180 155 19 6 

70～74歳 239 207 27 5 

75～79歳 215 183 22 10 

80～84歳 185 144 24 17 

85～90歳 95 72 14 9 

90歳以上 36 21 7 8 

計 950 782 113 55 

一般 548 487 34 27 

二次予防 294 228 50 16 

要支援 50 32 12 6 

要介護 58 35 17 6 

一人暮らし 174 143 21 10 

家族等と同居 608 518 64 26 

その他 5 1 2 2 

苫前町 950 782 113 55 

属性 区分 全体

Q１０．生きがいはありますか

男
性

女
性

男
女
計

認
定
状
況

世
帯

地
区

49



問７ 社会参加について

１．週４回
以上

２．週２～
３回

３．週１回
４．月１～
３回

５．年に
数回

６．参加
していな
い

無回答

65～69歳 72 0 1 2 5 12 48 4 

70～74歳 98 0 1 3 5 21 61 7 

75～79歳 99 0 2 3 3 12 65 14 

80～84歳 88 1 2 3 1 10 55 16 

85～90歳 35 0 0 0 1 6 21 7 

90歳以上 11 1 0 0 0 0 8 2 

計 353 2 6 11 15 61 258 0 

65～69歳 108 0 2 3 4 15 79 5 

70～74歳 141 3 1 7 3 15 92 20 

75～79歳 116 0 4 5 4 8 78 17 

80～84歳 97 0 3 3 1 3 62 25 

85～90歳 60 0 1 4 2 1 39 13 

90歳以上 25 0 0 1 0 1 16 7 

計 460 3 11 23 14 43 366 0 

65～69歳 171 0 3 5 9 27 127 0 

70～74歳 212 3 2 10 8 36 153 0 

75～79歳 184 0 6 8 7 20 143 0 

80～84歳 144 1 5 6 2 13 117 0 

85～90歳 75 0 1 4 3 7 60 0 

90歳以上 27 1 0 1 0 1 24 0 

計 813 5 17 34 29 104 624 0 

一般 548 2 11 20 21 70 337 87 

二次予防 294 1 5 10 8 29 205 36 

要支援 50 1 1 4 0 3 34 7 

要介護 58 1 0 0 0 2 48 7 

一人暮らし 174 1 4 7 2 17 117 26 

家族等と同居 608 4 10 20 24 70 415 65 

その他 5 0 0 0 0 0 1 4 

苫前町 950 5 17 34 29 104 624 137 

全体

Q１１．以下のような会・グループ等にどのくらいの頻度で参加していま
すか（１）ボランティアのグループ

属性 区分

男
性

女
性

男
女
計

認
定
状
況

世
帯

地
区

50



問７ 社会参加について

１．週４回
以上

２．週２～
３回

３．週１回
４．月１～
３回

５．年に数
回

６．参加し
ていない

無回答

65～69歳 72 2 5 2 2 14 41 6 

70～74歳 98 4 1 3 4 14 67 5 

75～79歳 99 2 2 0 2 14 65 14 

80～84歳 88 5 2 0 0 7 59 15 

85～90歳 35 0 1 1 3 6 19 5 

90歳以上 11 0 0 0 0 0 9 2 

計 403 13 11 6 11 55 260 47 

65～69歳 108 1 3 4 2 9 81 8 

70～74歳 141 2 1 5 3 10 102 18 

75～79歳 116 1 3 4 1 0 90 17 

80～84歳 97 2 1 4 1 5 62 22 

85～90歳 60 3 1 2 1 1 40 12 

90歳以上 25 0 0 0 0 0 17 8 

計 547 9 9 19 8 25 392 85 

65～69歳 180 3 8 6 4 23 122 14 

70～74歳 239 6 2 8 7 24 169 23 

75～79歳 215 3 5 4 3 14 155 31 

80～84歳 185 7 3 4 1 12 121 37 

85～90歳 95 3 2 3 4 7 59 17 

90歳以上 36 0 0 0 0 0 26 10 

計 950 22 20 25 19 80 652 132 

一般 548 18 14 18 12 57 351 78 

二次予防 294 4 5 7 5 20 217 36 

要支援 50 0 1 0 2 2 36 9 

要介護 58 0 0 0 0 1 48 9 

一人暮らし 174 4 2 5 3 10 126 24 

家族等と同居 608 16 16 16 13 57 432 58 

その他 5 0 0 0 0 0 1 4 

苫前町 950 22 20 25 19 80 652 132 

属性 区分 全体

Q１１．以下のような会・グループ等にどのくらいの頻度で参加していますか
（２）スポーツ関係のグループやクラブ

男
性

女
性

男
女
計

認
定
状
況

世
帯

地
区

51



問７ 社会参加について

１．週４回
以上

２．週２～
３回

３．週１回
４．月１～
３回

５．年に数
回

６．参加し
ていない

無回答

65～69歳 72 1 0 4 3 13 46 5

70～74歳 98 1 2 4 7 22 56 6

75～79歳 99 0 1 1 4 13 63 17

80～84歳 88 3 2 3 0 11 53 16

85～90歳 35 0 1 2 3 4 20 5

90歳以上 11 0 0 0 0 0 9 2

計 403 5 6 14 17 63 247 51

65～69歳 108 1 8 7 5 15 66 6

70～74歳 141 1 2 12 6 14 87 19

75～79歳 116 1 5 2 5 5 80 18

80～84歳 97 1 4 4 3 2 57 26

85～90歳 60 0 1 0 2 1 38 18

90歳以上 25 0 0 0 0 0 17 8

計 547 4 20 25 21 37 345 95

65～69歳 180 2 8 11 8 28 112 11

70～74歳 239 2 4 16 13 36 143 25

75～79歳 215 1 6 3 9 18 143 35

80～84歳 185 4 6 7 3 13 110 42

85～90歳 95 0 2 2 5 5 58 23

90歳以上 36 0 0 0 0 0 26 10

計 950 9 26 39 38 100 592 146

一般 548 7 15 26 26 73 316 85

二次予防 294 1 10 12 10 23 193 45

要支援 50 1 1 1 2 3 34 8

要介護 58 0 0 0 0 1 49 8

一人暮らし 174 1 6 4 6 9 119 29

家族等と同居 608 7 14 29 30 74 385 69

その他 5 0 0 0 0 0 2 3

苫前町 950 9 26 39 38 100 592 146

属性 区分 全体

Q１１．以下のような会・グループ等にどのくらいの頻度で参加していますか
（３）趣味関係のグループ

男
性

女
性

男
女
計

認
定
状
況

世
帯

地
区

52



問７ 社会参加について

１．週４回
以上

２．週２～
３回

３．週１回
４．月１～
３回

５．年に数
回

６．参加し
ていない

無回答

65～69歳 72 0 0 0 0 4 61 7

70～74歳 98 0 0 2 5 13 74 4

75～79歳 99 1 1 0 7 19 61 10

80～84歳 88 2 4 3 11 13 43 12

85～90歳 35 0 2 0 4 7 16 6

90歳以上 11 0 0 0 0 1 8 2

計 403 3 7 5 27 57 263 41

65～69歳 108 0 0 1 1 4 93 9

70～74歳 141 0 0 1 10 23 92 15

75～79歳 116 1 3 3 13 14 69 13

80～84歳 97 2 2 1 12 14 48 18

85～90歳 60 0 2 3 4 10 30 11

90歳以上 25 0 0 0 2 2 14 7

計 547 3 7 9 42 67 346 73

65～69歳 180 0 0 1 1 8 154 16

70～74歳 239 0 0 3 15 36 166 19

75～79歳 215 2 4 3 20 33 130 23

80～84歳 185 4 6 4 23 27 91 30

85～90歳 95 0 4 3 8 17 46 17

90歳以上 36 0 0 0 2 3 22 9

計 950 6 14 14 69 124 609 114

一般 548 5 5 8 44 72 341 73

二次予防 294 1 6 4 21 38 196 28

要支援 50 0 2 2 3 8 28 7

要介護 58 0 1 0 1 6 44 6

一人暮らし 174 1 4 3 12 19 116 19

家族等と同居 608 4 7 8 47 81 410 51

その他 5 0 0 0 0 0 1 4

苫前町 950 6 14 14 69 124 609 114

全体

Q１１．以下のような会・グループ等にどのくらいの頻度で参加していますか
（４）老人クラブ

属性 区分

男
性

女
性

男
女
計

認
定
状
況

世
帯

地
区

53



問７ 社会参加について

１．週４回
以上

２．週２～
３回

３．週１回
４．月１～
３回

５．年に数
回

６．参加し
ていない

無回答

65～69歳 72 0 0 0 8 28 29 7

70～74歳 98 0 1 0 7 37 46 7

75～79歳 99 0 0 2 2 30 49 16

80～84歳 88 1 1 1 2 21 49 13

85～90歳 35 0 0 1 1 4 23 6

90歳以上 11 0 0 0 0 0 9 2

計 403 1 2 4 20 120 205 51

65～69歳 108 0 0 1 2 29 67 9

70～74歳 141 0 0 1 2 31 87 20

75～79歳 116 0 1 0 3 19 75 18

80～84歳 97 0 0 1 4 10 58 24

85～90歳 60 0 1 0 2 0 39 18

90歳以上 25 0 0 0 0 1 17 7

計 547 0 2 3 13 90 343 96

65～69歳 180 0 0 1 10 57 96 16

70～74歳 239 0 1 1 9 68 133 27

75～79歳 215 0 1 2 5 49 124 34

80～84歳 185 1 1 2 6 31 107 37

85～90歳 95 0 1 1 3 4 62 24

90歳以上 36 0 0 0 0 1 26 9

計 950 1 4 7 33 210 548 147

一般 548 1 1 5 23 146 282 90

二次予防 294 0 2 2 8 60 181 41

要支援 50 0 1 0 2 4 34 9

要介護 58 0 0 0 0 0 51 7

一人暮らし 174 0 1 1 5 29 110 28

家族等と同居 608 1 1 5 20 159 353 69

その他 5 0 0 0 0 0 1 4

苫前町 950 1 4 7 33 210 548 147

属性 区分 全体

Q１１．以下のような会・グループ等にどのくらいの頻度で参加していますか
（５）町内会・自治会

男
性

女
性

男
女
計

認
定
状
況

世
帯

地
区

54



問７ 社会参加について

１．週４回
以上

２．週２～
３回

３．週１回
４．月１～
３回

５．年に数
回

６．参加し
ていない

無回答

65～69歳 72 0 0 0 0 9 57 6

70～74歳 98 0 0 0 1 11 82 4

75～79歳 99 0 0 0 1 6 76 16

80～84歳 88 1 1 0 0 5 67 14

85～90歳 35 0 0 1 1 2 25 6

90歳以上 11 0 0 0 0 0 8 3

計 403 1 1 1 3 33 315 49

65～69歳 108 0 0 2 3 13 80 10

70～74歳 141 0 0 2 4 9 109 17

75～79歳 116 0 1 0 1 6 94 14

80～84歳 97 2 0 1 2 4 63 25

85～90歳 60 0 0 1 0 1 40 18

90歳以上 25 0 0 0 0 0 18 7

計 547 2 1 6 10 33 404 91

65～69歳 180 0 0 2 3 22 137 16

70～74歳 239 0 0 2 5 20 191 21

75～79歳 215 0 1 0 2 12 170 30

80～84歳 185 3 1 1 2 9 130 39

85～90歳 95 0 0 2 1 3 65 24

90歳以上 36 0 0 0 0 0 26 10

計 950 3 2 7 13 66 719 140

一般 548 2 2 5 9 50 397 83

二次予防 294 1 0 2 3 16 233 39

要支援 50 0 0 0 1 0 39 10

要介護 58 0 0 0 0 0 50 8

一人暮らし 174 1 1 2 2 7 137 24

家族等と同居 608 2 1 5 10 51 474 65

その他 5 0 0 0 0 0 1 4

苫前町 950 3 2 7 13 66 719 140

属性 区分 全体

Q１１．以下のような会・グループ等にどのくらいの頻度で参加していますか
（６）学習・教養サークル

男
性

女
性

男
女
計

認
定
状
況

世
帯

地
区

55



問７ 社会参加について

１．週４回
以上

２．週２～
３回

３．週１回
４．月１～
３回

５．年に数
回

６．参加し
ていない

無回答

65～69歳 72 0 1 1 3 24 36 7

70～74歳 98 0 1 1 5 32 52 7

75～79歳 99 0 1 2 5 22 57 12

80～84歳 88 0 2 0 4 15 51 16

85～90歳 35 0 0 0 1 7 21 6

90歳以上 11 0 0 0 0 0 9 2

計 403 0 5 4 18 100 226 50

65～69歳 108 1 4 3 7 18 64 11

70～74歳 141 0 1 4 6 15 90 25

75～79歳 116 2 2 2 4 15 74 17

80～84歳 97 2 3 4 2 11 52 23

85～90歳 60 0 0 1 1 3 37 18

90歳以上 25 0 0 0 0 1 16 8

計 547 5 10 14 20 63 333 102

65～69歳 180 1 5 4 10 42 100 18

70～74歳 239 0 2 5 11 47 142 32

75～79歳 215 2 3 4 9 37 131 29

80～84歳 185 2 5 4 6 26 103 39

85～90歳 95 0 0 1 2 10 58 24

90歳以上 36 0 0 0 0 1 25 10

計 950 5 15 18 38 163 559 152

一般 548 3 11 8 25 106 303 92

二次予防 294 1 4 9 11 50 178 41

要支援 50 1 0 1 2 5 30 11

要介護 58 0 0 0 0 2 48 8

一人暮らし 174 1 5 4 8 12 120 24

家族等と同居 608 3 7 10 25 133 356 74

その他 5 0 0 0 0 0 1 4

苫前町 950 5 15 18 38 163 559 152

全体

Q１１．以下のような会・グループ等にどのくらいの頻度で参加していますか
（７）その他の団体や会

属性 区分

男
性

女
性

男
女
計

認
定
状
況

世
帯

地
区

56



問７ 社会参加について

１．週４回
以上

２．週２～３
回

３．週１回
４．月１～３
回

５．年に数
回

６．していな
い

無回答

65～69歳 72 0 1 1 1 9 55 5

70～74歳 98 1 0 1 5 8 74 9

75～79歳 99 1 0 0 2 7 77 12

80～84歳 88 1 1 0 0 6 65 15

85～90歳 35 0 0 2 0 5 20 8

90歳以上 11 0 0 0 0 0 9 2

計 403 3 2 4 8 35 300 51

65～69歳 108 1 2 1 3 8 85 8

70～74歳 141 0 1 3 2 8 112 15

75～79歳 116 1 0 0 3 5 90 17

80～84歳 97 1 2 0 1 2 68 23

85～90歳 60 1 0 1 0 0 42 16

90歳以上 25 0 0 0 0 0 17 8

計 547 4 5 5 9 23 414 87

65～69歳 180 1 3 2 4 17 140 13

70～74歳 239 1 1 4 7 16 186 24

75～79歳 215 2 0 0 5 12 167 29

80～84歳 185 2 3 0 1 8 133 38

85～90歳 95 1 0 3 0 5 62 24

90歳以上 36 0 0 0 0 0 26 10

計 950 7 7 9 17 58 714 138

一般 548 3 7 4 14 37 403 80

二次予防 294 2 0 5 3 17 229 38

要支援 50 1 0 0 0 3 33 13

要介護 58 1 0 0 0 1 49 7

一人暮らし 174 1 3 1 8 4 134 23

家族等と同居 608 4 2 5 8 43 479 67

その他 5 0 0 0 0 0 1 4

苫前町 950 7 7 9 17 58 714 138

属性 区分 全体

Q１２．以下のような活動（社会参加活動や仕事）をどのくらいの頻度でしていますか（１）見
守りが必要な高齢者を支援する活動

男
性

女
性

男
女
計

認
定
状
況

世
帯

地
区

57



問７ 社会参加について

１．週４回以
上

２．週２～３
回

３．週１回
４．月１～３
回

５．年に数
回

６．していな
い

無回答

65～69歳 72 0 0 1 0 5 61 5

70～74歳 98 0 0 1 1 5 86 5

75～79歳 99 1 2 0 1 2 81 12

80～84歳 88 0 1 0 1 2 69 15

85～90歳 35 0 0 0 0 2 25 8

90歳以上 11 0 0 0 0 0 8 3

計 403 1 3 2 3 16 330 48

65～69歳 108 1 0 0 1 4 90 12

70～74歳 141 0 2 2 0 4 117 16

75～79歳 116 0 0 1 0 0 87 28

80～84歳 97 3 0 1 0 0 76 17

85～90歳 60 1 0 1 0 0 43 15

90歳以上 25 0 0 0 0 0 16 9

計 547 5 2 5 1 8 429 97

65～69歳 180 1 0 1 1 9 151 17

70～74歳 239 0 2 3 1 9 203 21

75～79歳 215 1 2 1 1 2 168 40

80～84歳 185 3 1 1 1 2 145 32

85～90歳 95 1 0 1 0 2 68 23

90歳以上 36 0 0 0 0 0 24 12

計 950 6 5 7 4 24 759 145

一般 548 1 4 4 2 19 433 85

二次予防 294 1 1 2 2 5 242 41

要支援 50 2 0 0 0 0 34 14

要介護 58 2 0 1 0 0 50 5

一人暮らし 174 0 0 1 1 1 144 27

家族等と同居 608 4 5 5 2 19 501 72

その他 5 0 0 0 0 0 2 3

苫前町 950 6 5 7 4 24 759 145

属性 区分 全体

Q１２．以下のような活動（社会参加活動や仕事）をどのくらいの頻度でしていますか（２）介護
が必要な高齢者を支援する活動

男
性

女
性

男
女
計

認
定
状
況

世
帯

地
区

58



問７ 社会参加について

１．週４回以
上

２．週２～３
回

３．週１回
４．月１～３
回

５．年に数
回

６．していな
い

無回答

65～69歳 72 0 0 0 1 5 59 7

70～74歳 98 0 0 0 0 2 90 6

75～79歳 99 0 0 0 0 3 82 14

80～84歳 88 0 0 0 0 1 70 17

85～90歳 35 0 0 0 0 1 27 7

90歳以上 11 0 0 0 0 0 8 3

計 403 0 0 0 1 12 336 54

65～69歳 108 0 0 0 0 4 90 14

70～74歳 141 0 1 1 1 4 113 21

75～79歳 116 0 0 0 0 0 89 27

80～84歳 97 0 0 1 2 1 75 18

85～90歳 60 0 0 1 0 0 44 15

90歳以上 25 0 0 0 0 0 16 9

計 547 0 1 3 3 9 427 104

65～69歳 180 0 0 0 1 9 149 21

70～74歳 239 0 1 1 1 6 203 27

75～79歳 215 0 0 0 0 3 171 41

80～84歳 185 0 0 1 2 2 145 35

85～90歳 95 0 0 1 0 1 71 22

90歳以上 36 0 0 0 0 0 24 12

計 950 0 1 3 4 21 763 158

一般 548 0 1 0 2 14 440 91

二次予防 294 0 0 3 2 6 237 46

要支援 50 0 0 0 0 1 34 15

要介護 58 0 0 0 0 0 52 6

一人暮らし 174 0 0 1 1 0 143 29

家族等と同居 608 0 1 0 3 17 508 79

その他 5 0 0 0 0 0 2 3

苫前町 950 0 1 3 4 21 763 158

全体

Q１２．以下のような活動（社会参加活動や仕事）をどのくらいの頻度でしていますか（３）子ど
もを育てている親を支援する活動

属性 区分

男
性

女
性

男
女
計

認
定
状
況

世
帯

地
区

59



問７ 社会参加について

１．週４回以
上

２．週２～３
回

３．週１回
４．月１～３
回

５．年に数
回

６．していな
い

無回答

65～69歳 72 0 0 0 2 23 41 6

70～74歳 98 0 0 0 0 25 65 8

75～79歳 99 2 0 0 2 21 61 13

80～84歳 88 0 0 0 0 13 57 18

85～90歳 35 0 0 0 0 6 21 8

90歳以上 11 0 0 0 0 0 8 3

計 403 2 0 0 4 88 253 56

65～69歳 108 0 0 0 0 26 67 15

70～74歳 141 0 1 2 0 21 98 19

75～79歳 116 1 0 0 0 12 73 30

80～84歳 97 0 0 0 1 4 70 22

85～90歳 60 0 0 0 1 1 43 15

90歳以上 25 0 0 0 0 0 16 9

計 547 1 1 2 2 64 367 110

65～69歳 180 0 0 0 2 49 108 21

70～74歳 239 0 1 2 0 46 163 27

75～79歳 215 3 0 0 2 33 134 43

80～84歳 185 0 0 0 1 17 127 40

85～90歳 95 0 0 0 1 7 64 23

90歳以上 36 0 0 0 0 0 24 12

計 950 3 1 2 6 152 620 166

一般 548 2 0 1 2 113 337 93

二次予防 294 1 1 1 4 37 200 50

要支援 50 0 0 0 0 1 34 15

要介護 58 0 0 0 0 1 49 8

一人暮らし 174 0 0 0 1 19 121 33

家族等と同居 608 3 1 1 5 110 404 84

その他 5 0 0 0 0 0 2 3

苫前町 950 3 1 2 6 152 620 166

属性 区分 全体

Q１２．以下のような活動（社会参加活動や仕事）をどのくらいの頻度でしていますか（４）地域
の生活環境の改善（美化）活動

男
性

女
性

男
女
計

認
定
状
況

世
帯

地
区

60



問７ 社会参加について

１．週４回以
上

２．週２～３
回

３．週１回
４．月１～３
回

５．年に数
回

６．していな
い

無回答

65～69歳 72 23 5 0 2 13 21 8

70～74歳 98 15 9 1 0 14 51 8

75～79歳 99 7 3 0 1 11 64 13

80～84歳 88 2 1 0 1 7 61 16

85～90歳 35 1 0 0 1 1 26 6

90歳以上 11 0 0 0 0 0 7 4

計 403 48 18 1 5 46 230 55

65～69歳 108 27 3 2 5 10 46 15

70～74歳 141 8 2 0 1 10 95 25

75～79歳 116 4 1 0 1 3 79 28

80～84歳 97 3 0 0 1 3 72 18

85～90歳 60 1 0 1 0 1 41 16

90歳以上 25 0 0 0 0 0 17 8

計 547 43 6 3 8 27 350 110

65～69歳 180 50 8 2 7 23 67 23

70～74歳 239 23 11 1 1 24 146 33

75～79歳 215 11 4 0 2 14 143 41

80～84歳 185 5 1 0 2 10 133 34

85～90歳 95 2 0 1 1 2 67 22

90歳以上 36 0 0 0 0 0 24 12

計 950 91 24 4 13 73 580 165

一般 548 69 19 2 10 61 283 104

二次予防 294 22 5 2 3 11 209 42

要支援 50 0 0 0 0 0 38 12

要介護 58 0 0 0 0 1 50 7

一人暮らし 174 12 7 2 3 10 111 29

家族等と同居 608 66 16 2 9 56 380 79

その他 5 0 0 0 0 0 2 3

苫前町 72 91 24 4 13 73 580 165

属性 区分 全体

Q１２．以下のような活動（社会参加活動や仕事）をどのくらいの頻度でしていますか（５）収入
のある仕事

男
性

女
性

男
女
計

認
定
状
況

世
帯

地
区

61



問７ 社会参加について

１．配偶者
２．同居の
子ども

３．別居の
子ども

４．兄弟・親
戚・親・孫

５．近隣 ６．友人 ７．その他
８．そのよう
な人はいな

い

65～69歳 72 52 4 14 12 4 19 1 4

70～74歳 98 56 9 19 16 13 22 0 8

75～79歳 99 52 9 19 17 7 16 4 7

80～84歳 88 51 9 17 14 6 9 2 7

85～90歳 35 16 8 8 7 4 3 0 2

90歳以上 11 3 1 1 3 2 0 0 1

計 403 230 40 78 69 36 69 7 29

65～69歳 108 49 13 34 42 23 47 0 3

70～74歳 141 60 23 38 45 24 54 1 4

75～79歳 116 31 19 34 27 22 30 2 5

80～84歳 97 20 17 23 21 12 18 5 6

85～90歳 60 5 13 13 10 4 9 2 5

90歳以上 25 1 12 7 5 0 1 0 0

計 547 166 97 149 150 85 159 10 23

65～69歳 180 101 17 48 54 27 66 1 7

70～74歳 239 116 32 57 61 37 76 1 12

75～79歳 215 83 28 53 44 29 46 6 12

80～84歳 185 71 26 40 35 18 27 7 13

85～90歳 95 21 21 21 17 8 12 2 7

90歳以上 36 4 13 8 8 2 1 0 1

計 950 396 137 227 219 121 228 17 52

一般 548 253 64 135 126 69 153 6 31

二次予防 294 114 52 63 75 38 66 5 14

要支援 50 14 4 14 8 8 4 0 3

要介護 58 15 17 15 10 6 5 6 4

一人暮らし 174 6 4 66 56 39 59 5 6

家族等と同居 608 336 124 132 138 63 141 6 32

その他 5 0 0 0 0 1 0 0 0

苫前町 950 396 137 227 219 121 228 17 52

全体

Q１３．あなたのまわりの人の「たすけあい」についておうかがいします。（１）あなたの心配事や愚痴（ぐち）
を聞いてくれる人

属性 区分

男
性

女
性

男
女
計

認
定
状
況

世
帯

地
区

62



問７ 社会参加について

１．配偶者
２．同居の
子ども

３．別居の
子ども

４．兄弟・親
戚・親・孫

５．近隣 ６．友人 ７．その他
８．そのよう
な人はいな

い

65～69歳 72 47 6 15 13 7 18 1 0

70～74歳 98 53 8 17 19 15 24 0 0

75～79歳 99 44 7 12 21 10 16 3 0

80～84歳 88 44 9 11 17 6 8 3 0

85～90歳 35 17 10 5 6 5 2 0 0

90歳以上 11 3 1 0 2 1 0 0 0

計 403 208 41 60 78 44 68 7 0

65～69歳 108 48 12 34 41 33 43 1 0

70～74歳 141 51 16 32 43 32 57 0 0

75～79歳 116 33 14 24 28 18 24 1 0

80～84歳 97 13 9 14 17 7 19 2 0

85～90歳 60 4 6 7 6 3 6 1 0

90歳以上 25 1 8 2 2 1 1 1 0

計 547 150 65 113 137 94 150 6 0

65～69歳 180 95 18 49 54 40 61 2 0

70～74歳 239 104 24 49 62 47 81 0 0

75～79歳 215 77 21 36 49 28 40 4 0

80～84歳 185 57 18 25 34 13 27 5 0

85～90歳 95 21 16 12 12 8 8 1 0

90歳以上 36 4 9 2 4 2 1 1 0

計 950 358 106 173 215 138 218 13 0

一般 548 235 54 114 134 94 150 3 0

二次予防 294 99 36 48 67 37 63 6 0

要支援 50 15 5 4 7 3 2 1 0

要介護 58 9 11 7 7 4 3 3 0

一人暮らし 174 3 2 38 47 36 47 2 0

家族等と同居 608 304 96 120 146 84 139 9 0

その他 5 0 0 0 0 0 0 0 0

苫前町 950 358 106 173 215 138 218 13 0

属性 区分 全体

Q１３．あなたのまわりの人の「たすけあい」についておうかがいします。（２）反対に、あなたが心配事や愚
痴（ぐち）を聞いてあげる人

男
性

女
性

男
女
計

認
定
状
況

世
帯

地
区

63



問７ 社会参加について

１．配偶者
２．同居の
子ども

３．別居の
子ども

４．兄弟・親
戚・親・孫

５．近隣 ６．友人 ７．その他
８．そのよう
な人はいな

い

65～69歳 72 61 5 8 2 1 1 1 1

70～74歳 98 72 9 15 10 2 6 0 3

75～79歳 99 71 14 12 11 2 1 3 1

80～84歳 88 59 11 18 12 2 3 3 0

85～90歳 35 21 9 9 3 2 1 0 1

90歳以上 11 2 4 1 2 1 0 0 1

計 403 286 52 63 40 10 12 7 7

65～69歳 108 66 14 29 10 3 9 3 4

70～74歳 141 70 31 35 26 2 7 0 7

75～79歳 116 40 25 33 19 5 5 3 4

80～84歳 97 24 17 28 12 7 6 4 10

85～90歳 60 8 18 19 7 1 0 1 3

90歳以上 25 1 14 6 2 0 1 1 1

計 547 209 119 150 76 18 28 12 29

65～69歳 180 127 19 37 12 4 10 4 5

70～74歳 239 142 40 50 36 4 13 0 10

75～79歳 215 111 39 45 30 7 6 6 5

80～84歳 185 83 28 46 24 9 9 7 10

85～90歳 95 29 27 28 10 3 1 1 4

90歳以上 36 3 18 7 4 1 1 1 2

計 950 495 171 213 116 28 40 19 36

一般 548 319 85 118 70 15 27 11 18

二次予防 294 147 59 61 35 9 12 3 13

要支援 50 15 8 17 5 2 0 0 2

要介護 58 14 19 17 6 2 1 5 3

一人暮らし 174 6 2 83 44 14 19 4 20

家族等と同居 608 409 155 104 57 11 17 10 9

その他 5 1 0 1 0 0 0 0 0

苫前町 950 495 171 213 116 28 40 19 36

属性 区分 全体

Q１３．あなたのまわりの人の「たすけあい」についておうかがいします。（３）あなたが病気で数日間寝込ん
だときに、看病や世話をしてくれる人

男
性

女
性

男
女
計

認
定
状
況

世
帯

地
区

64



問７ 社会参加について

１．配偶者
２．同居の
子ども

３．別居の
子ども

４．兄弟・親
戚・親・孫

５．近隣 ６．友人 ７．その他
８．そのよう
な人はいな

い

65～69歳 72 57 5 7 5 3 3 1 2

70～74歳 98 62 6 9 9 5 3 1 13

75～79歳 99 62 8 8 9 2 0 3 12

80～84歳 88 46 8 5 11 1 4 3 10

85～90歳 35 16 6 3 2 1 1 1 7

90歳以上 11 1 0 0 0 0 0 1 4

計 403 244 33 32 36 12 11 10 48

65～69歳 108 66 13 24 24 3 10 6 4

70～74歳 141 76 23 18 21 8 14 2 14

75～79歳 116 43 18 10 14 3 4 2 18

80～84歳 97 21 11 5 4 5 5 4 25

85～90歳 60 5 7 4 2 2 1 3 21

90歳以上 25 0 3 0 0 0 0 2 10

計 547 211 75 61 65 21 34 19 92

65～69歳 180 123 18 31 29 6 13 7 6

70～74歳 239 138 29 27 30 13 17 3 27

75～79歳 215 105 26 18 23 5 4 5 30

80～84歳 185 67 19 10 15 6 9 7 35

85～90歳 95 21 13 7 4 3 2 4 28

90歳以上 36 1 3 0 0 0 0 3 14

計 950 455 108 93 101 33 45 29 140

一般 548 307 62 68 69 24 35 14 49

二次予防 294 130 41 22 25 8 9 8 53

要支援 50 11 3 1 4 1 1 1 13

要介護 58 7 2 2 3 0 0 6 25

一人暮らし 174 7 2 22 24 9 17 5 61

家族等と同居 608 381 91 63 67 19 24 19 63

その他 5 1 0 0 0 0 0 0 0

苫前町 950 455 108 93 101 33 45 29 140

全体

Q１３．あなたのまわりの人の「たすけあい」についておうかがいします。（４）反対に、看病や世話をしてあ
げる人

属性 区分

男
性

女
性

男
女
計

認
定
状
況

世
帯

地
区

65



問７ 社会参加について

１．自治会・
町内会・老
人クラブ

２．社会福
祉協議会・
民生委員

３．ケアマネ
ジャー

４．医師・歯
科医師・看
護師

５．地域包
括支援セン
ター・役所・
役場

６．その他
７．そのよう
な人はいな
い

65～69歳 72 11 7 2 11 8 9 28

70～74歳 98 19 11 2 9 10 7 40

75～79歳 99 8 13 7 14 11 16 29

80～84歳 88 17 15 6 7 7 5 22

85～90歳 35 9 8 5 3 2 3 7

90歳以上 11 2 3 2 1 3 0 2

計 403 66 57 24 45 41 40 128

65～69歳 108 11 12 5 16 10 13 38

70～74歳 141 17 14 5 18 7 11 47

75～79歳 116 8 16 8 18 4 8 34

80～84歳 97 17 13 7 10 11 3 25

85～90歳 60 6 10 9 6 2 2 13

90歳以上 25 3 3 4 3 3 2 4

計 547 62 68 38 71 37 39 161

65～69歳 180 22 19 7 27 18 22 66

70～74歳 239 36 25 7 27 17 18 87

75～79歳 215 16 29 15 32 15 24 63

80～84歳 185 34 28 13 17 18 8 47

85～90歳 95 15 18 14 9 4 5 20

90歳以上 36 5 6 6 4 6 2 6

計 950 128 125 62 116 78 79 289

一般 548 72 63 14 67 41 57 178

二次予防 294 46 47 7 41 24 15 94

要支援 50 7 6 13 1 7 3 6

要介護 58 3 9 28 7 6 4 11

一人暮らし 174 25 37 7 13 20 13 55

家族等と同居 608 82 66 44 89 48 59 192

その他 5 0 0 0 1 0 0 0

苫前町 950 128 125 62 116 78 79 289

属性 区分 全体

Q１４．家族や友人・知人以外で、何かあったときに相談する相手を教えてください

男
性

女
性

男
女
計

認
定
状
況

世
帯

地
区

66



問７ 社会参加について

１．週４回以
上

２．週２～３
回

３．週１回
４．月１～３
回

５．年に数
回

６．会っていない無回答

65～69歳 72 7 8 9 26 15 3 4

70～74歳 98 16 16 11 23 20 4 8

75～79歳 99 7 19 16 20 13 14 10

80～84歳 88 6 16 14 17 15 9 11

85～90歳 35 1 6 3 4 7 9 5

90歳以上 11 0 2 0 2 0 5 2

計 403 37 67 53 92 70 44 40

65～69歳 108 8 21 18 30 14 10 7

70～74歳 141 10 35 26 36 12 7 15

75～79歳 116 6 30 16 19 15 7 23

80～84歳 97 16 13 12 20 11 9 16

85～90歳 60 5 12 14 8 2 13 6

90歳以上 25 2 2 2 3 3 7 6

計 547 47 113 88 116 57 53 73

65～69歳 180 15 29 27 56 29 13 11

70～74歳 239 26 51 37 59 32 11 23

75～79歳 215 13 49 32 39 28 21 33

80～84歳 185 22 29 26 37 26 18 27

85～90歳 95 6 18 17 12 9 22 11

90歳以上 36 2 4 2 5 3 12 8

計 950 84 180 141 208 127 97 113

一般 548 52 112 84 135 74 26 65

二次予防 294 28 51 44 62 39 38 32

要支援 50 2 7 10 7 3 11 10

要介護 58 2 10 3 4 11 22 6

一人暮らし 174 19 45 27 32 16 13 22

家族等と同居 608 54 105 87 151 96 67 48

その他 5 0 0 0 0 0 2 3

苫前町 950 84 180 141 208 127 97 113

属性 区分 全体

Q１５．友人関係についてお伺いします（１）友人・知人に会う頻度はどれくらいですか。

男
性

女
性

男
女
計

認
定
状
況

世
帯

地
区

67



問７ 社会参加について

１．０人（い
ない）

２．１～２人 ３．３～５人 ４．６～９人
５．１０人以
上

無回答

65～69歳 72 3 16 20 6 23 4

70～74歳 98 2 22 29 14 24 7

75～79歳 99 10 17 43 8 14 7

80～84歳 88 7 17 30 3 18 13

85～90歳 35 5 8 9 0 7 6

90歳以上 11 4 2 3 0 0 2

計 403 31 82 134 31 86 39

65～69歳 108 8 17 34 18 27 4

70～74歳 141 3 31 44 17 32 14

75～79歳 116 6 27 34 7 20 22

80～84歳 97 6 20 27 6 24 14

85～90歳 60 9 17 15 4 6 9

90歳以上 25 7 4 1 0 5 8

計 547 39 116 155 52 114 71

65～69歳 180 11 33 54 24 50 8

70～74歳 239 5 53 73 31 56 21

75～79歳 215 16 44 77 15 34 29

80～84歳 185 13 37 57 9 42 27

85～90歳 95 14 25 24 4 13 15

90歳以上 36 11 6 4 0 5 10

計 950 70 198 289 83 200 110

一般 548 17 106 186 46 133 60

二次予防 294 28 63 85 31 54 33

要支援 50 7 12 9 2 9 11

要介護 58 18 17 9 4 4 6

一人暮らし 174 12 34 62 14 33 19

家族等と同居 608 47 136 177 56 143 49

その他 5 2 0 0 0 0 3

苫前町 950 70 198 289 83 200 110

全体

Q１５．友人関係についてお伺いします（２）この１か月間、何人の友人・知人と
会いましたか。同じ人には何度会っても１人と数えることとします。

属性 区分

男
性

女
性

男
女
計

認
定
状
況

世
帯

地
区

68



問７ 社会参加について

１．近所・同
じ地域の人

２．幼なじみ
３．学生時
代の友人

４．仕事での
同僚・もと同
僚

５．趣味や
関心が同じ
友人

６．ボラン
ティア等の
活動での友
人

７．その他 ８．いない

65～69歳 72 36 7 22 36 9 5 3 3

70～74歳 98 68 5 20 32 24 2 5 3

75～79歳 99 60 6 10 27 15 1 5 8

80～84歳 88 48 3 4 22 15 0 7 7

85～90歳 35 18 1 0 5 6 0 3 6

90歳以上 11 5 0 0 1 0 0 1 3

計 403 235 22 56 123 69 8 24 30

65～69歳 108 76 13 16 30 33 4 4 5

70～74歳 141 108 8 13 28 29 1 5 2

75～79歳 116 77 4 8 12 18 3 6 3

80～84歳 97 63 5 5 6 14 3 10 8

85～90歳 60 34 2 0 6 5 0 6 6

90歳以上 25 10 1 1 0 0 2 5 3

計 547 368 33 43 82 99 13 36 27

65～69歳 180 112 20 38 66 42 9 7 8

70～74歳 239 176 13 33 60 53 3 10 5

75～79歳 215 137 10 18 39 33 4 11 11

80～84歳 185 111 8 9 28 29 3 17 15

85～90歳 95 52 3 0 11 11 0 9 12

90歳以上 36 15 1 1 1 0 2 6 6

計 950 603 55 99 205 168 21 60 57

一般 548 365 37 70 149 113 15 22 14

二次予防 294 184 15 25 50 52 4 23 23

要支援 50 29 2 1 3 3 1 5 8

要介護 58 25 1 3 3 0 1 10 12

一人暮らし 174 117 11 13 34 26 5 12 12

家族等と同居 608 402 39 75 148 120 14 42 30

その他 5 1 0 0 0 0 0 0 2

苫前町 950 603 55 99 205 168 21 60 57

属性 区分 全体

Q１５．友人関係についてお伺いします（３）よく会う友人・知人とはどんな関係の人ですか。

男
性

女
性

男
女
計

認
定
状
況

世
帯

地
区

69



問８ 健康について

１．とても
健康

２.まあま
あ健康

３．あまり
健康で
ない

４．健康で
ない

無回答

65～69歳 72 7 48 13 0 4 

70～74歳 98 5 71 12 8 2 

75～79歳 99 13 58 18 5 5 

80～84歳 88 12 39 18 11 8 

85～90歳 35 1 15 6 9 4 

90歳以上 11 1 7 2 0 1 

計 403 39 238 69 33 24 

65～69歳 108 14 68 14 7 5 

70～74歳 141 8 95 21 7 10 

75～79歳 116 14 49 32 7 14 

80～84歳 97 5 49 23 12 8 

85～90歳 60 6 29 14 10 1 

90歳以上 25 1 14 8 0 2 

計 547 48 304 112 43 40 

65～69歳 180 21 116 27 7 9 

70～74歳 239 13 166 33 15 12 

75～79歳 215 27 107 50 12 19 

80～84歳 185 17 88 41 23 16 

85～90歳 95 7 44 20 19 5 

90歳以上 36 2 21 10 0 3 

計 950 87 542 181 76 64 

一般 548 73 362 68 11 34 

二次予防 294 11 143 83 34 23 

要支援 50 1 17 17 11 4 

要介護 58 2 20 13 20 3 

一人暮らし 174 8 104 37 14 11 

家族等と同居 608 60 359 112 42 35 

その他 5 0 1 0 2 2 

苫前町 950 87 542 181 76 64 

属性 区分 全体

Q１．普段、ご自分で健康だと思いますか

男
性

女
性

男
女
計

認
定
状
況

世
帯

地
区

70



問８ 健康について

１．高血圧
２．脳卒中
（脳出血・
脳梗塞等）

３．心臓病 ４．糖尿病
５．高脂血
症（脂質異
常）

６．呼吸器の
病気（肺炎や
気管支炎等）

７．胃腸・肝
臓・胆のう
の病気

８．腎臓・前
立腺の病
気

９．筋骨格の
病気（骨粗
しょう症・関節
症等）

65～69歳 72 26 4 9 9 3 1 3 5 2 

70～74歳 98 42 6 13 15 13 12 11 21 4 

75～79歳 99 36 8 12 16 10 5 5 20 2 

80～84歳 88 30 11 14 13 3 8 10 19 3 

85～90歳 35 12 2 3 4 2 6 3 9 2 

90歳以上 11 4 0 0 1 0 0 3 0 2 

計 403 150 31 51 58 31 32 35 74 15 

65～69歳 108 42 2 11 9 16 3 9 1 8 

70～74歳 141 71 6 14 13 11 4 5 0 21 

75～79歳 116 62 5 10 11 13 7 8 4 22 

80～84歳 97 51 5 14 13 6 2 6 4 26 

85～90歳 60 25 5 10 4 5 1 8 4 14 

90歳以上 25 9 1 5 2 0 2 2 0 4 

計 547 260 24 64 52 51 19 38 13 95 

65～69歳 180 68 6 20 18 19 4 12 6 10 

70～74歳 239 113 12 27 28 24 16 16 21 25 

75～79歳 215 98 13 22 27 23 12 13 24 24 

80～84歳 185 81 16 28 26 9 10 16 23 29 

85～90歳 95 37 7 13 8 7 7 11 13 16 

90歳以上 36 13 1 5 3 0 2 5 0 6 

計 950 410 55 115 110 82 51 73 87 110 

一般 548 234 21 48 57 53 21 33 43 42 

二次予防 294 134 20 47 40 23 22 29 32 51 

要支援 50 20 6 6 4 4 3 5 2 7 

要介護 58 22 8 14 9 2 5 6 10 10 

一人暮らし 174 94 8 24 24 9 5 14 11 27 

家族等と同居 608 259 37 69 74 67 41 47 67 67 

その他 5 0 1 0 0 0 0 0 1 0 

苫前町 950 410 55 115 110 82 51 73 87 110 

属性 区分 全体

Q２．現在治療中、または後遺症のある病気はありますか（いくつでも）

男
性

女
性

男
女
計

認
定
状
況

世
帯

地
区

71



問８ 健康について

１０．外傷
（転倒・骨
折等）

１１．がん
（新生物）

１２．血液・
免疫の病
気

１３．うつ
病

１４．認知症
（アルツハイ
マー病等）

１５．パー
キンソン病

１６．目の
病気

１７．耳の
病気

１８．その
他

１９．ない

65～69歳 72 1 4 1 1 1 0 7 2 6 11 

70～74歳 98 2 2 1 0 2 1 7 2 5 13 

75～79歳 99 0 6 0 0 1 1 11 3 6 9 

80～84歳 88 3 5 0 0 1 0 14 8 1 9 

85～90歳 35 0 2 2 0 1 1 4 3 1 1 

90歳以上 11 2 0 0 0 0 0 3 1 0 2 

計 403 8 19 4 1 6 3 46 19 19 45 

65～69歳 108 3 5 0 0 0 0 15 10 9 21 

70～74歳 141 3 6 1 1 1 2 13 7 11 9 

75～79歳 116 2 3 1 4 2 2 10 4 5 5 

80～84歳 97 2 4 1 3 3 1 18 4 8 2 

85～90歳 60 5 1 1 2 7 1 9 5 4 5 

90歳以上 25 1 1 0 0 1 0 7 3 1 0 

計 547 16 20 4 10 14 6 72 33 38 42 

65～69歳 180 4 9 1 1 1 0 22 12 15 32 

70～74歳 239 5 8 2 1 3 3 20 9 16 22 

75～79歳 215 2 9 1 4 3 3 21 7 11 14 

80～84歳 185 5 9 1 3 4 1 32 12 9 11 

85～90歳 95 5 3 3 2 8 2 13 8 5 6 

90歳以上 36 3 1 0 0 1 0 10 4 1 2 

計 950 24 39 8 11 20 9 118 52 57 87 

一般 548 2 15 4 3 3 2 46 18 32 69 

二次予防 294 11 19 2 6 5 3 49 23 16 17 

要支援 50 6 2 0 1 1 2 8 7 3 1 

要介護 58 5 3 2 1 11 2 15 4 6 0 

一人暮らし 174 10 8 0 1 4 1 25 5 9 10 

家族等と同居 608 11 23 8 8 12 6 78 40 42 63 

その他 5 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 

苫前町 950 24 39 8 11 20 9 118 52 57 87 

属性 区分 全体

Q２．現在治療中、または後遺症のある病気はありますか（いくつでも）

男
性

女
性

男
女
計

認
定
状
況

世
帯

地
区

72



問８ 健康について

１．１種類 ２．２種類 ３．３種類 ４．４種類
５．５種類
以上

６．飲んで
いない

無回答

65～69歳 72 10 10 14 10 8 16 4 

70～74歳 98 12 16 16 13 23 12 6 

75～79歳 99 6 15 15 10 33 9 11 

80～84歳 88 3 10 10 9 33 11 12 

85～90歳 35 2 4 6 3 15 1 4 

90歳以上 11 1 1 1 0 5 2 1 

計 403 34 56 62 45 117 51 38 

65～69歳 108 12 14 14 11 25 26 6 

70～74歳 141 9 21 25 20 40 12 14 

75～79歳 116 7 17 10 22 39 8 13 

80～84歳 97 6 8 9 13 50 2 9 

85～90歳 60 1 7 4 5 34 7 2 

90歳以上 25 0 2 3 5 12 0 3 

計 547 35 69 65 76 200 55 47 

65～69歳 180 22 24 28 21 33 42 10 

70～74歳 239 21 37 41 33 63 24 20 

75～79歳 215 13 32 25 32 72 17 24 

80～84歳 185 9 18 19 22 83 13 21 

85～90歳 95 3 11 10 8 49 8 6 

90歳以上 36 1 3 4 5 17 2 4 

計 950 69 125 127 121 317 106 85 

一般 548 53 88 81 65 135 82 44 

二次予防 294 13 30 38 45 116 22 30 

要支援 50 0 5 5 4 28 1 7 

要介護 58 3 2 3 7 38 1 4 

一人暮らし 174 13 21 19 30 67 9 15 

家族等と同居 608 45 81 84 71 205 78 44 

その他 5 0 0 0 0 0 2 3 

苫前町 950 69 125 127 121 317 106 85 

属性 区分 全体

Q３．現在、医師の処方した薬を何種類飲んでいますか

男
性

女
性

男
女
計

認
定
状
況

世
帯

地
区

73



問８ 健康について

１．はい ２．いいえ 無回答
１．週１回
以上

２．月２～
３回

３．月１回
程度

４．２ヶ月
に１回程
度

５．３ヶ月
に１回程
度

無回答

65～69歳 72 57 13 2 1 4 25 18 8 1 

70～74歳 98 81 15 2 5 7 35 21 10 3 

75～79歳 99 84 9 6 3 6 45 13 16 1 

80～84歳 88 67 13 8 3 13 36 10 4 1 

85～90歳 35 31 2 2 5 3 15 4 4 0 

90歳以上 11 8 2 1 1 1 6 0 0 0 

計 403 328 54 21 18 34 162 66 42 6 

65～69歳 108 79 24 5 1 8 42 18 9 1 

70～74歳 141 127 8 6 4 13 70 24 15 1 

75～79歳 116 98 6 12 4 14 56 12 6 6 

80～84歳 97 88 3 6 7 9 51 9 6 6 

85～90歳 60 54 5 1 5 4 23 11 5 6 

90歳以上 25 21 2 2 0 4 17 0 0 0 

計 547 467 48 32 21 52 259 74 41 20 

65～69歳 180 136 37 7 2 12 67 36 17 2 

70～74歳 239 208 23 8 9 20 105 45 25 4 

75～79歳 215 182 15 18 7 20 101 25 22 7 

80～84歳 185 155 16 14 10 22 87 19 10 7 

85～90歳 95 85 7 3 10 7 38 15 9 6 

90歳以上 36 29 4 3 1 5 23 0 0 0 

計 950 795 102 53 39 86 421 140 83 26 

一般 548 446 77 25 14 38 236 83 63 12 

二次予防 294 250 23 21 13 35 139 42 14 7 

要支援 50 43 2 5 3 5 24 7 1 3 

要介護 58 56 0 2 9 8 22 8 5 4 

一人暮らし 174 154 11 9 7 14 96 18 15 4 

家族等と同居 608 511 72 25 22 49 265 105 56 14 

その他 5 2 1 2 0 0 1 0 1 0 

苫前町 950 795 102 53 39 86 421 140 83 26 

属性 区分 全体

Q４．現在、病院・医院（診療所、
クリニック）に通院していますか

Q４－１．（通院している方のみ）その頻度は次のどれですか

男
性

女
性

男
女
計

認
定
状
況

世
帯

地
区

74



問８ 健康について

１．はい ２．いいえ 無回答
１．訪問
診療（医師
の訪問）

２．訪問介護
３．夜間
対応型
訪問介護

４．訪問
入浴介護

５．訪問看護
６．訪問
リハビリ
テーション

65～69歳 57 1 43 13 0 1 0 0 0 0 

70～74歳 81 3 66 12 1 0 0 0 0 0 

75～79歳 84 6 59 19 0 0 0 0 2 0 

80～84歳 67 14 37 16 0 1 0 0 3 0 

85～90歳 31 5 22 4 0 2 0 0 1 0 

90歳以上 8 3 2 3 0 1 0 0 1 0 

計 328 32 229 67 1 5 0 0 7 0 

65～69歳 79 5 60 14 0 0 0 0 0 0 

70～74歳 127 7 95 25 1 0 0 0 2 0 

75～79歳 98 18 62 18 1 3 0 0 2 0 

80～84歳 88 21 51 16 1 4 0 0 2 0 

85～90歳 54 23 19 12 2 2 0 0 5 0 

90歳以上 21 13 3 5 2 2 0 0 0 0 

計 467 87 290 90 7 11 0 0 11 0 

65～69歳 136 6 103 27 0 1 0 0 0 0 

70～74歳 208 10 161 37 2 0 0 0 2 0 

75～79歳 182 24 121 37 1 3 0 0 4 0 

80～84歳 155 35 88 32 1 5 0 0 5 0 

85～90歳 85 28 41 16 2 4 0 0 6 0 

90歳以上 29 16 5 8 2 3 0 0 1 0 

計 795 119 519 157 8 16 0 0 18 0 

一般 446 13 346 87 1 0 0 0 0 0 

二次予防 250 46 154 50 2 1 0 0 3 0 

要支援 43 19 14 10 3 6 0 0 4 0 

要介護 56 41 5 10 2 9 0 0 11 0 

一人暮らし 154 26 102 26 3 5 0 0 0 0 

家族等と同居 511 75 358 78 3 10 0 0 14 0 

その他 2 1 0 1 0 0 0 0 1 0 

苫前町 795 119 519 157 8 16 0 0 18 0 

属性 区分
全体
(通院し
ている)

男
性

Q４－２．（通院している方のみ）
通院に介助が必要ですか

Q５．以下の在宅サービスを利用していますか（いくつでも）

女
性

男
女
計

認
定
状
況

世
帯

地
区
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問８ 健康について

７.通所
介護(デイ
サービス)

８．認知症
対応型
通所介護

９．通所リハ
ビリテーショ
ン（デイケア）

１０．小規
模多機能
型

居宅介護

１１．短期入
所

(ショートステ
イ）

１２．医師や薬
剤師などによる
療養上の指導

１３．定期巡回・
随時対応型訪
問介護看護

１４．複合型
サービス １５．その他

65～69歳 72 0 0 0 0 0 1 0 0 0 

70～74歳 98 2 0 0 0 0 1 0 0 1 

75～79歳 99 2 0 0 0 0 0 0 0 0 

80～84歳 88 3 0 1 0 0 2 0 0 0 

85～90歳 35 2 0 0 0 0 0 0 0 1 

90歳以上 11 3 0 0 0 1 0 0 0 0 

計 403 12 0 1 0 1 4 0 0 2 

65～69歳 108 0 0 0 0 0 1 0 0 0 

70～74歳 141 0 0 0 0 0 1 0 0 0 

75～79歳 116 5 0 3 0 0 0 0 0 1 

80～84歳 97 14 0 0 0 5 2 0 0 0 

85～90歳 60 9 0 1 0 2 0 0 0 1 

90歳以上 25 5 0 0 0 1 0 0 0 2 

計 547 33 0 4 0 8 4 0 0 4 

65～69歳 180 0 0 0 0 0 2 0 0 0 

70～74歳 239 2 0 0 0 0 2 0 0 1 

75～79歳 215 7 0 3 0 0 0 0 0 1 

80～84歳 185 17 0 1 0 5 4 0 0 0 

85～90歳 95 11 0 1 0 2 0 0 0 2 

90歳以上 36 8 0 0 0 2 0 0 0 2 

計 950 45 0 5 0 9 8 0 0 6 

一般 548 0 0 1 0 0 3 0 0 0 

二次予防 294 0 0 2 0 0 4 0 0 0 

要支援 50 12 0 1 0 1 1 0 0 4 

要介護 58 33 0 1 0 8 0 0 0 2 

一人暮らし 174 9 0 2 0 1 1 0 0 4 

家族等と同居 608 29 0 2 0 7 6 0 0 2 

その他 5 1 0 0 0 0 0 0 0 0 

苫前町 950 45 0 5 0 9 8 0 0 6 

属性 区分 全体

Q５．以下の在宅サービスを利用していますか（いくつでも）

男
性

女
性

男
女
計

認
定
状
況

地
区

世
帯

76



問８ 健康について

１.ほぼ
毎日飲
む

２.時々
飲む

３.ほとんど
飲まない

４.もともと
飲まない

無回答
１．ほぼ
毎日吸っ
ている

２.時々
吸ってい
る

３.吸って
いたが
やめた

４．もともと
吸って
いない

無回答

65～69歳 72 29 22 10 9 2 11 5 38 15 3 

70～74歳 98 33 23 29 12 1 15 5 61 14 3 

75～79歳 99 32 20 27 17 3 12 7 49 26 5 

80～84歳 88 24 16 22 22 4 11 4 45 26 2 

85～90歳 35 8 5 12 8 2 1 1 25 8 0 

90歳以上 11 1 3 3 2 2 0 0 4 7 0 

計 403 127 89 103 70 14 50 22 222 96 13 

65～69歳 108 4 15 30 53 6 10 4 11 79 4 

70～74歳 141 1 22 42 70 6 7 3 16 108 7 

75～79歳 116 0 12 24 67 13 2 6 9 93 6 

80～84歳 97 2 3 20 62 10 1 2 5 74 15 

85～90歳 60 0 2 11 42 5 1 0 2 47 10 

90歳以上 25 0 0 5 17 3 0 0 1 20 4 

計 547 7 54 132 311 43 21 15 44 421 46 

65～69歳 180 33 37 40 62 8 21 9 49 94 7 

70～74歳 239 34 45 71 82 7 22 8 77 122 10 

75～79歳 215 32 32 51 84 16 14 13 58 119 11 

80～84歳 185 26 19 42 84 14 12 6 50 100 17 

85～90歳 95 8 7 23 50 7 2 1 27 55 10 

90歳以上 36 1 3 8 19 5 0 0 5 27 4 

計 950 134 143 235 381 57 71 37 266 517 59 

一般 548 92 93 133 202 28 47 24 159 284 34 

二次予防 294 39 47 73 113 22 24 10 77 167 16 

要支援 50 2 2 13 27 6 0 1 15 29 5 

要介護 58 1 1 16 39 1 0 2 15 37 4 

一人暮らし 174 14 17 49 84 10 14 7 34 105 14 

家族等と同居 608 96 99 141 242 30 47 24 189 329 19 

その他 5 0 0 0 4 1 0 0 1 3 1 

苫前町 950 134 143 235 381 57 71 37 266 517 59 

属性 区分 全体

Q６．お酒は飲みますか Q７．タバコは吸っていますか

男
性

女
性

男
女
計

認
定
状
況

地
区

世
帯
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問８ 健康について

１．はい ２．いいえ 無回答 １．はい ２．いいえ 無回答 １．はい ２．いいえ 無回答

65～69歳 72 9 61 2 5 65 2 12 57 3 

70～74歳 98 15 78 5 9 84 5 24 71 3 

75～79歳 99 19 71 9 10 82 7 21 70 8 

80～84歳 88 12 62 14 19 61 8 31 47 10 

85～90歳 35 7 21 7 8 20 7 16 15 4 

90歳以上 11 2 7 2 2 7 2 5 3 3 

計 403 64 300 39 53 319 31 109 263 31 

65～69歳 108 15 84 9 13 87 8 20 80 8 

70～74歳 141 26 105 10 14 118 9 31 99 11 

75～79歳 116 14 96 6 13 97 6 39 72 5 

80～84歳 97 23 53 21 15 63 19 34 47 16 

85～90歳 60 16 31 13 15 33 12 24 26 10 

90歳以上 25 8 10 7 7 9 9 13 6 6 

計 547 102 379 66 77 407 63 161 330 56 

65～69歳 180 24 145 11 18 152 10 32 137 11 

70～74歳 239 41 183 15 23 202 14 55 170 14 

75～79歳 215 33 167 15 23 179 13 60 142 13 

80～84歳 185 35 115 35 34 124 27 65 94 26 

85～90歳 95 23 52 20 23 53 19 40 41 14 

90歳以上 36 10 17 9 9 16 11 18 9 9 

計 950 166 679 105 130 726 94 270 593 87 

一般 548 63 434 51 34 464 50 81 423 44 

二次予防 294 69 192 33 63 204 27 133 134 27 

要支援 50 13 27 10 12 29 9 26 18 6 

要介護 58 21 26 11 21 29 8 30 18 10 

一人暮らし 174 39 119 16 36 123 15 66 95 13 

家族等と同居 608 96 464 48 67 499 42 159 408 41 

その他 5 0 1 4 0 1 4 1 0 4 

苫前町 950 166 679 105 130 726 94 270 593 87 

区分 全体

Q８．（ここ２週間）毎日の生活に
充実感がない

Q９．（ここ２週間）これまで楽しん
でやれていたことが楽しめなく
なった

Q１０．（ここ２週間）以前は楽に
できていたことが、今ではおっくう
に感じられる

属性

男
性

女
性

男
女
計

認
定
状
況

地
区

世
帯
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問８ 健康について

１．はい ２．いいえ 無回答 １．はい ２．いいえ 無回答

65～69歳 72 12 57 3 8 61 3 

70～74歳 98 23 70 5 19 74 5 

75～79歳 99 27 62 10 19 72 8 

80～84歳 88 21 59 8 31 50 7 

85～90歳 35 15 17 3 15 17 3 

90歳以上 11 2 6 3 1 7 3 

計 403 100 271 32 93 281 29 

65～69歳 108 15 86 7 24 77 7 

70～74歳 141 18 112 11 28 102 11 

75～79歳 116 31 81 4 33 77 6 

80～84歳 97 36 45 16 37 44 16 

85～90歳 60 23 25 12 25 23 12 

90歳以上 25 9 11 5 10 9 6 

計 547 132 360 55 157 332 58 

65～69歳 180 27 143 10 32 138 10 

70～74歳 239 41 182 16 47 176 16 

75～79歳 215 58 143 14 52 149 14 

80～84歳 185 57 104 24 68 94 23 

85～90歳 95 38 42 15 40 40 15 

90歳以上 36 11 17 8 11 16 9 

計 950 232 631 87 250 613 87 

一般 548 91 406 51 76 426 46 

二次予防 294 91 182 21 125 144 25 

要支援 50 19 24 7 22 20 8 

要介護 58 31 19 8 27 23 8 

一人暮らし 174 58 100 16 52 105 17 

家族等と同居 608 132 434 42 154 413 41 

その他 5 1 0 4 0 1 4 

苫前町 950 232 631 87 250 613 87 

区分 全体

Q１１．（ここ２週間）自分が役に
立つ人間だと思えない

Q１２．（ここ２週間）わけもなく疲
れたような感じがする

属性

男
性

女
性

男
女
計

認
定
状
況

地
区

世
帯
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Ⅰ 機能

該当 非該当 不明 該当 非該当 不明
リスクあり
(6点以上)

リスクなし
(5点以下)

不明

65～69歳 72 5 64 3 1 68 3 15 57 3 

70～74歳 98 16 80 2 5 89 4 34 64 3 

75～79歳 99 19 74 6 10 86 3 33 66 9 

80～84歳 88 31 48 9 14 68 6 38 50 14 

85～90歳 35 15 16 4 7 24 4 20 15 4 

90歳以上 11 7 4 0 3 8 0 8 3 1 

計 403 93 286 24 40 343 20 148 255 34 

65～69歳 108 25 77 6 12 90 6 27 81 5 

70～74歳 141 26 107 8 12 127 2 46 95 13 

75～79歳 116 37 66 13 20 89 7 44 72 13 

80～84歳 97 43 42 12 24 64 9 60 37 10 

85～90歳 60 35 15 10 18 38 4 37 23 6 

90歳以上 25 17 4 4 8 15 2 18 7 3 

計 547 183 311 53 94 423 30 232 315 50 

65～69歳 180 30 141 9 13 158 9 42 138 8 

70～74歳 239 42 187 10 17 216 6 80 159 16 

75～79歳 215 56 140 19 30 175 10 77 138 22 

80～84歳 185 74 90 21 38 132 15 98 87 24 

85～90歳 95 50 31 14 25 62 8 57 38 10 

90歳以上 36 24 8 4 11 23 2 26 10 4 

計 950 276 597 77 134 766 50 380 570 84 

一般 548 0 494 54 40 472 36 116 432 53 

二次予防 294 199 87 8 61 226 7 182 112 19 

要支援 50 33 7 10 11 35 4 39 11 6 

要介護 58 44 9 5 22 33 3 43 15 6 

一人暮らし 174 58 101 15 35 132 7 82 92 16 

家族等と同居 608 161 411 36 74 512 22 240 368 38 

その他 5 3 1 1 3 1 1 1 4 2 

苫前町 950 276 597 77 134 766 50 380 570 84 

属性 区分 全体

１　運動 ２　閉じこもり ３　転倒

女
性

男
性

認
定
状
況

男
女
計

地
区

世
帯
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Ⅰ 機能

該当 非該当 不明 該当 非該当 不明 該当 非該当 不明

65～69歳 72 0 69 3 9 60 3 20 49 3 

70～74歳 98 1 95 2 19 76 3 37 58 3 

75～79歳 99 1 96 2 22 75 2 42 53 4 

80～84歳 88 2 80 6 27 54 7 49 35 4 

85～90歳 35 0 27 8 14 18 3 10 18 7 

90歳以上 11 0 8 3 4 5 2 6 4 1 

計 403 4 375 24 95 288 20 164 217 22 

65～69歳 108 1 102 5 14 90 4 33 72 3 

70～74歳 141 1 137 3 21 116 4 47 91 3 

75～79歳 116 2 105 9 28 81 7 43 63 10 

80～84歳 97 1 84 12 28 60 9 44 42 11 

85～90歳 60 3 43 14 21 34 5 33 23 4 

90歳以上 25 0 18 7 10 10 5 14 9 2 

計 547 8 489 50 122 391 34 214 300 33 

65～69歳 180 1 171 8 23 150 7 53 121 6 

70～74歳 239 2 232 5 40 192 7 84 149 6 

75～79歳 215 3 201 11 50 156 9 85 116 14 

80～84歳 185 3 164 18 55 114 16 93 77 15 

85～90歳 95 3 70 22 35 52 8 43 41 11 

90歳以上 36 0 26 10 14 15 7 20 13 3 

計 950 12 864 74 217 679 54 378 517 55 

一般 548 0 515 33 0 511 37 149 362 37 

二次予防 294 8 267 19 162 125 7 158 126 10 

要支援 50 0 36 14 21 22 7 26 20 4 

要介護 58 4 46 8 34 21 3 45 9 4 

一人暮らし 174 2 157 15 33 131 10 73 92 9 

家族等と同居 608 7 563 38 144 441 23 232 352 24 

その他 5 0 2 3 1 2 2 1 1 3 

苫前町 950 12 864 74 217 679 54 378 517 55 

６　認知症予防

属性 区分 全体

４　栄養 ５　口腔

女
性

男
性

認
定
状
況

男
女
計

地
区

世
帯
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Ⅰ 機能

０レベル
障害なし

１レベル
境界的

２レベル
軽度
の障害

３レベル
中等度
の障害

４レベル
やや重度
の障害

５レベル
重度
の障害

６レベル
最重度
の障害

不明

65～69歳 72 61 6 1 0 0 0 0 4 

70～74歳 98 67 14 7 3 0 0 0 7 

75～79歳 99 67 16 6 0 0 0 2 8 

80～84歳 88 38 20 17 3 1 0 0 9 

85～90歳 35 14 8 8 0 0 0 0 5 

90歳以上 11 1 4 4 0 0 0 0 2 

計 403 248 68 43 6 1 0 2 35 

65～69歳 108 83 16 2 1 0 0 0 6 

70～74歳 141 109 16 5 1 0 0 0 10 

75～79歳 116 84 15 6 2 0 0 0 9 

80～84歳 97 49 22 8 3 1 1 0 13 

85～90歳 60 26 11 7 5 0 1 1 9 

90歳以上 25 11 2 6 1 0 0 0 5 

計 547 362 82 34 13 1 2 1 52 

65～69歳 180 144 22 3 1 0 0 0 10 

70～74歳 239 176 30 12 4 0 0 0 17 

75～79歳 215 151 31 12 2 0 0 2 17 

80～84歳 185 87 42 25 6 2 1 0 22 

85～90歳 95 40 19 15 5 0 1 1 14 

90歳以上 36 12 6 10 1 0 0 0 7 

計 950 610 150 77 19 2 2 3 87 

一般 548 416 68 12 4 1 0 0 47 

二次予防 294 157 64 38 7 0 0 1 27 

要支援 50 24 8 8 4 0 0 0 6 

要介護 58 13 10 19 4 1 2 2 7 

一人暮らし 174 99 33 20 6 0 2 0 14 

家族等と同居 608 420 90 45 9 2 0 1 41 

その他 5 1 0 0 0 0 0 1 3 

苫前町 950 610 150 77 19 2 2 3 87 

属性 区分 全体

７　認知機能障害程度

女
性

男
性

認
定
状
況

男
女
計

地
区

世
帯
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Ⅰ 機能

該当 非該当 不明 該当 非該当 不明 対象 対象外 不明

65～69歳 72 11 58 3 0 69 3 13 54 5 

70～74歳 98 25 67 6 6 90 2 28 64 6 

75～79歳 99 27 65 7 8 84 7 34 57 8 

80～84歳 88 30 48 10 17 60 11 45 34 9 

85～90歳 35 18 14 3 9 22 4 21 11 3 

90歳以上 11 3 5 3 6 4 1 7 2 2 

計 403 114 257 32 46 329 28 148 222 33 

65～69歳 108 21 78 9 4 100 4 33 64 11 

70～74歳 141 34 96 11 3 135 3 41 90 10 

75～79歳 116 36 75 5 13 91 12 49 56 11 

80～84歳 97 38 41 18 22 59 16 54 31 12 

85～90歳 60 27 21 12 17 26 17 38 13 9 

90歳以上 25 13 5 7 13 7 5 17 1 7 

計 547 169 316 62 72 418 57 232 255 60 

65～69歳 180 32 136 12 4 169 7 46 118 16 

70～74歳 239 59 163 17 9 225 5 69 154 16 

75～79歳 215 63 140 12 21 175 19 83 113 19 

80～84歳 185 68 89 28 39 119 27 99 65 21 

85～90歳 95 45 35 15 26 48 21 59 24 12 

90歳以上 36 16 10 10 19 11 6 24 3 9 

計 950 283 573 94 118 747 85 380 477 93 

一般 548 91 408 49 0 515 33 0 467 81 

二次予防 294 135 132 27 63 204 27 294 0 0 

要支援 50 25 16 9 13 19 18 38 4 8 

要介護 58 32 17 9 42 9 7 48 6 4 

一人暮らし 174 65 91 18 27 128 19 70 83 21 

家族等と同居 608 166 401 41 72 502 34 238 328 42 

その他 5 1 0 4 1 1 3 3 1 1 

苫前町 950 283 573 94 118 747 85 380 477 93 

属性 区分 全体

８　うつ予防 ９　虚弱 10　二次予防対象

女
性

男
性

認
定
状
況

男
女
計

地
区

世
帯
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Ⅱ 日常生活

高い
（５点）

やや低い
（４点）

低い
（３点以下）

不明
完全自立
（100点）

一部介助
(65～95点)

起居移動
中心介助
(45～60点)

介助
(40点以下)

不明

65～69歳 72 59 4 0 9 53 8 0 0 11 

70～74歳 98 78 8 3 9 62 16 0 0 20 

75～79歳 99 81 4 4 10 61 23 1 1 13 

80～84歳 88 61 10 6 11 45 24 0 0 19 

85～90歳 35 20 6 4 5 13 12 1 1 8 

90歳以上 11 4 2 4 1 1 5 1 0 4 

計 403 303 34 21 45 235 88 3 2 75 

65～69歳 108 93 1 0 14 78 19 0 0 11 

70～74歳 141 122 3 3 13 99 22 0 0 20 

75～79歳 116 96 8 1 11 71 31 0 0 14 

80～84歳 97 53 8 17 19 33 33 4 0 27 

85～90歳 60 27 6 14 13 15 27 4 1 13 

90歳以上 25 5 0 12 8 2 11 2 0 10 

計 547 396 26 47 78 298 143 10 1 95 

65～69歳 180 152 5 0 23 131 27 0 0 22 

70～74歳 239 200 11 6 22 161 38 0 0 40 

75～79歳 215 177 12 5 21 132 54 1 1 27 

80～84歳 185 114 18 23 30 78 57 4 0 46 

85～90歳 95 47 12 18 18 28 39 5 2 21 

90歳以上 36 9 2 16 9 3 16 3 0 14 

計 950 699 60 68 123 533 231 13 3 170 

一般 548 463 17 3 65 369 77 0 0 102 

二次予防 294 210 25 19 40 145 103 1 2 43 

要支援 50 21 7 10 12 11 23 1 0 15 

要介護 58 5 11 36 6 8 28 11 1 10 

一人暮らし 174 131 9 16 18 92 51 1 0 30 

家族等と同居 608 461 40 40 67 365 147 7 2 87 

その他 5 1 0 2 2 1 1 0 1 2 

苫前町 950 699 60 68 123 533 231 13 3 170 

区分属性 全体

１　手段的自立度（ＩＡＤＬ） ２　ＡＤＬ

女
性

男
性

認
定
状
況

男
女
計

地
区

世
帯
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Ⅲ 社会参加

高い
（４点）

やや低い
（３点）

低い
(2点以下)

不明
高い
（４点）

やや低い
（３点）

低い
(2点以下)

不明

65～69歳 72 56 10 4 2 46 11 13 2 

70～74歳 98 69 18 10 1 64 19 13 2 

75～79歳 99 56 21 18 4 54 21 19 5 

80～84歳 88 44 22 14 8 39 15 28 6 

85～90歳 35 23 5 5 2 11 8 11 5 

90歳以上 11 0 3 5 3 1 0 9 1 

計 403 248 79 56 20 215 74 93 21 

65～69歳 108 83 18 3 4 68 26 10 4 

70～74歳 141 86 30 19 6 94 26 14 7 

75～79歳 116 64 27 17 8 56 33 21 6 

80～84歳 97 37 18 28 14 35 16 31 15 

85～90歳 60 22 13 16 9 14 14 21 11 

90歳以上 25 3 2 14 6 1 3 16 5 

計 547 295 108 97 47 268 118 113 48 

65～69歳 180 139 28 7 6 114 37 23 6 

70～74歳 239 155 48 29 7 158 45 27 9 

75～79歳 215 120 48 35 12 110 54 40 11 

80～84歳 185 81 40 42 22 74 31 59 21 

85～90歳 95 45 18 21 11 25 22 32 16 

90歳以上 36 3 5 19 9 2 3 25 6 

計 950 543 187 153 67 483 192 206 69 

一般 548 376 92 46 34 334 119 62 33 

二次予防 294 137 74 66 17 133 60 83 18 

要支援 50 23 9 9 9 13 6 16 15 

要介護 58 7 12 32 7 3 7 45 3 

一人暮らし 174 88 38 34 14 74 42 45 13 

家族等と同居 608 374 116 90 28 331 115 125 37 

その他 5 0 1 2 2 0 1 2 2 

苫前町 950 543 187 153 67 483 192 206 69 

属性 区分 全体

１　知的能動性 ２　社会的役割

女
性

男
性

認
定
状
況

男
女
計

地
区

世
帯
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Ⅲ 社会参加

高い
(11点以上)

やや低い
（9～10点）

低い
（8点以下）

不明

65～69歳 72 56 4 2 10 

70～74歳 98 74 8 4 12 

75～79歳 99 63 14 8 14 

80～84歳 88 47 13 10 18 

85～90歳 35 17 6 2 10 

90歳以上 11 0 2 6 3 

計 403 257 47 32 67 

65～69歳 108 87 5 0 16 

70～74歳 141 107 10 4 20 

75～79歳 116 75 14 7 20 

80～84歳 97 33 12 20 32 

85～90歳 60 18 6 15 21 

90歳以上 25 1 1 13 10 

計 547 321 48 59 119 

65～69歳 180 143 9 2 26 

70～74歳 239 181 18 8 32 

75～79歳 215 138 28 15 34 

80～84歳 185 80 25 30 50 

85～90歳 95 35 12 17 31 

90歳以上 36 1 3 19 13 

計 950 578 95 91 186 

一般 548 409 38 9 92 

二次予防 294 150 49 34 61 

要支援 50 16 2 10 22 

要介護 58 3 6 38 11 

一人暮らし 174 96 24 23 31 

家族等と同居 608 397 52 55 104 

その他 5 1 0 2 2 

苫前町 950 578 95 91 186 

３　老研指標総合評価

属性 区分 全体

男
性

女
性

男
女
計

認
定
状
況

世
帯

地
区
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